ZHHEZx
CMS 520 (HL2 567)
R4 003

X B 243954 07 _CN
20084F10 H H ik



9 WA 345 CMS 520 (12567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
&N

FRABLIT A

X SCAR T P R 38 9 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE ™ ST A AR T AT HOR R Bk

XA H SR W H 1 A AN 15t

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % ks AR, 1 [

1 1%:+49 (07121) 313-289
fE¥0:+49 (07121) 313-347
172 spareparts@stoll.com

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1#567) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

UE S M 2 B

SN T e 00 R ORAF T A 2R 2.

X T AT E PIATROI R L LU N AR, R AS 58 T BTG NI L
1. BLE, BT, HLes's,

2. U, AR, BRibls DL RO

AT A

J5U 1 Stoll % AU T 4EE.

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



A & CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e syl

# R

g +49 (71210 313-289

HiH

i
f +49 (7121) 313-347

I
: W

L lEfF: spareparts@istoll. com —
EERr

B

% P

E]
R

H. Stoll GmbH & Co. KG il

PO box 2544 E L

flaE

D-72715 Reutlingen HE

H,0e E

L J

Sirx 4

L
TeEES

B

T T — O TR =
iy | AR TR R it

H ¥

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SRR A AR 53

CMS 520 (#181567)

fafr

ERE T
z bRRgL
X AR SRR (X).
UXE BRI AN TG
(i\},_{\;, B N S S RN B IR 4L
o i
()| RS R R RN AL
A
5 Sy H(Z)IBLL, B seAT.

IR ON AR TS L

T REZR, AL NECR.

byt — 4B AT

X
' B b 2 M AL .
( L
—
I, Bt A I AL
R)
S,
A AR E B H 11— A B L
= A
& A

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




6 & CMS 520 (12567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

25

JRsh 713

D) +10% GEA . =012[48 (88  |129
M3 0.6 1,2 2.5

A 1) PR 02 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEE AT
AR TRAL. BEAGACEE. M. FLI). BRERZPZ T (k) SCBE DI

= M AEH T
SORYIVIRLL, AT BRI R Ak IR REIRZANREEE TR EA T B R R 22
= LR EALSEAT AN A A D HL 20 M R AR A B

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (HlE567) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

FREL CMS 520........ooceeereeeeceteeeeeees e Fehler! Textmarke nicht definiert.
L OO 2
117 OO 3
EBREEBY oo 5
I B ettt 6
R T 14
Bl ettt ettt b bbb a ettt b ettt aenenan 15
D R A B TR Bl .o e 16
B JTBHZ Lottt 17
B R AL SR AR B BE s 18
- 19
BEBBAE BN o e 20
BEDR oot 21
BEBR ED - e 22
FELEETIR B oottt e 23
L3 730 = AT 24
FELEET IR E7 ottt st 25
BEBR EB ...voooceeoeeeeeeee s s 26
ELRETIR EB ..ooooeoeeoeeeeeee e e 27
BEBR A0 oo st 28
FELRETIR EN0 .o 29
BFIR B2 ot e 30
FELRETIR EN2 oo 31
BEIR B4 ottt et 32
FELRETIR EN4 oo 33
L 70 =3 L OO OO 34
FELEET IR BB oottt ettt 35

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008



8 ARZI& CMS 520 (H12567)
307, =5 < TR 36
e 7 S TSR 37
3070 =173 ST 38
S 7 S T 1 OO 39
S0 = 4 T SRR 40
FELEET PR ETIMLD oot et en e 41
BEBR ETIMNL8.coeeeeeeeee e n s n s 42
BELEETER ETMLB oot 43
L2070 =< T ST 44
BELEET R EBMLT oot 45
307 =5 03 e OO OO 46
FEBRET IR ETOMLT2 oottt ettt n s s 47
a7 =T 2231 T ) TR 48
s o LT 1 e ) TR 49
BE R EB,5.2: ettt 50
FELEET PR E3,5.2 oottt ettt 51
S 217 =130 2SR 52
FELEET PR E5.2 ..ottt ettt en e 53
L2170 =1 372 54
BELEAETER EB.2 ..o et 55
217 = 72U 56
FEBRETIR E7.2 oottt et nen s s s s en s 57
= OO 58

EYIIREEPR E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.759
EMY)/REVETPR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12... 60
FEMA/FREN IR E16 + ET8 oot e 61
B Y)/RLNPR ES + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ESBM.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.762

GMLD/REMEPK E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12... 63

BUAETIFEED IR BB + B8 oo s eeeas 64
Bl ettt ee e et e et et e e aeteeteeateeee et eaeeeee et e aeeeneaeeann e 65
T X" 10/2008 R A 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (HlE567) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

B BB B B ettt eaeas 66
31 OO 67
L B e et naes 68
B Tl et 69
E Y = == =SOSR 70
= RS R = O RS R R = ) R 71
IR B S BRAR TN (oo 72
STUBB T T .o ettt 73
BRI BT .ottt ettt ettt a e a s ea e s s e nanaeas 74
=AM E5+E252+E352+E52+E5M.4 +E7M.5 .o 75
=AE5+E252+E352+E52+E5MA4+E7M.5 oo 76
SAMEET+E8+ETM.8 + EBM.7 oo 77
A ET +E8 + ETM.8 + EBM.T oo 78
TBIE E10 oot 79
BB B0 e e 80
TBBIE E12 oo 81
BB B2 e e 82
TR BTt 83
BB BT oo e 84
SABEET1G + ET18 oot ettt 85
= I T = < OO 86
T BRIE EB.2. oo 87
B EB.2 oot e 88
T BBIE 7.2 oo 89
BRI ET. 2ot 90
=) = 0T e OSSR 91
A ETOMLAZ oo 92
SEE E12M.10 oot 93
B EB.2(12M.10) et 94
== ) OO OO 95

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008



10 ARZI& CMS 520 (H12567)

ok =F T SRR SRR 96
FEMITE BRI oo, 97
BB Bl R B BB .ottt ettt ettt 98
I =2 AU 99
R B A oo ettt 100
T e ettt 101
=0 v o L= 1= | = S SRS RSP 102
T = SRS 103
el e o= 1 SRS 104
Y gL AT SRR SURPRRRRIPRIN 105
T AT ST SRR 106
L1 b2 v NSRRI 109
BB b= =E AR 110
B B B A 0 T T oot 111
B B BRI ZE T3 oottt ettt 112
o oL e == == USRS 113
B B B T R B 0 <ottt ettt 114
D3 e e et 115
S ) R R T B e e 116
==k 11 SRR 117
== v USSR 118
B2k av RSSO 119
b R B2 2 i USRS 120
b=k vk = e SRR 121
=22V 00 SRRSO 122
o= v =T 1= R T SRR 123
B REE B ES + E7 + E8 + E10 oo 124
BRI B E12 + E14 + E16 4 E18 oo 125
=RV o2 o OSSPSR 126
L= V- USSP 127
B D R T ettt et et et et et eeteeae e ee—eateeaeeneateeaeataeteeee et eeteeneennaes 128
MM 2E T 1BFKEBY S D ZREE oottt 129
5 o SRR USRRURRR 130
e = RS ESRRR 131
T X" 10/2008 R 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (HlE567) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

M D B T BR o e 132
DB TR DB FIERIIAT o 133
FEMUBE IFH ..o ettt nas 134
BMSEDPIRE oo 135
B D RO I BR ..o et 136
BB JTFH et 137
- OSSOSO OO 138
S B I o 139
B N B D R e et 140
FEMUEEIRIREDES ..ot et 141
BMUBEBIELDES oo et 142
MRANERRE ©..ocveeeeceeeesseeeeese st s ees et s s bee s s b sass et b e s b b se et s s s anaaens 143
BRI oo 144
B B e ettt e e 145
B B o ettt ettt b ettt 146
R Bl et 147
AT oot e 148
FBEIZEIR oot 149
BREIATHIR oot 150
BRI - R e 151
BB AT e ettt 152

EBE#EN E5+E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5Bm.4 + E7Tm.5 + 7Tm.8 + E8m.7 + E10m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E52 + E6.2 + E7.2 + E14/12 ..o 153
B BBERE16+E18 + E8.2 + EQ.2 oo 154
T B T B oot ettt re e et e naen 155
ekt SRR 156
B R BB e ettt ettt 157
5= USROS 158
B ER oo 159
B BRI 2B o eeeeeeee oo e ee ettt e e e e et et et et e e taan et eene et eat et eneteeteateaeeaeeaeeneaeeeeeaeens 160
PDFFETARBEB (1220 ) oovoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 161

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

11

JE 37 10/2008



12 ARZI& CMS 520 (H12567)

RBELL oo, 162
FETI BB E5-8 ..o e 163
BB E10-T8 ..o e 164
B R B T oo et 165
ZAHLERBAT 1. ettt ettt ettt aeene e 166
ZIHLEBIE 2 OKC ..o e 167
BERTRRLAALERSE e 168
BAATLEBIE 50" ..o e 169
L= ol OO 170
< PO 171
AT I B ..ot ettt et 172
= OO 173
b2 = SRR 174
BB oo e ner e enenenanans 175
BRI <oeeceee ettt ettt e et st ae ettt e s et eeae et ns et e enees 176
2y e 1= - = OO 177
BRI BIMLIE e 178
BTG B B 3 e 179
DS == OO 180
D S LD BRI B TT) oo 181
IREDBEDBEMR 346 oo 182
TREDGEDEE 445 oo 183
FABIARIREE (STIXX). oo 184
BREDEE SFE ..o 185
L =5 = =S OT 186
o =S == OO T TR 187
BEEBIAR ..ottt ettt 188
BT E 2 MIEPUERIERE 2. e 189
R T BRI R E5 + E3,5. 2+ E 5.2 oo, 190
B T EM B E7 +E8 + EB.2 .o, 191
R TEMTK E10+E12+E14 +E16 + E18 + E7.2. oo 192
I iR 10/2008 EBH2EE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (HlE567) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEMESTZR oot 193
1 A a1 A =1 TR 194
T R A R B s 195
U D RO T BR ..o et 196
B TBH .o 197
UPERBR TIEE oot 198
B R E B R IR oo 199
B R o JIBE oottt 200
B R TR e 201
B IRAE B oo ettt 202
IMIUAEBI oot 203
BANEMFAMBBRIBLDES s 204
FEMUBEIRIBADNES ..o et 205
BMUBEBRIBLNES e e 206
o TR B et 207
BMEEDIRRE oo 208
FEMER AT .ot 209
B EETEIAT et 210
EMLN/RLK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,52 + E52 + E6.2 .oooooveveee. 211
EMEN/RER E10 + E12+ E14 + E7.2+ EB.2 oo 212
EEMEN/REDIR E16 + E18 + EQ.2....ooooeeeeeeeeeeeeeeeae e 213
HMLN/RLK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,52 + E52 + EB.2 c.oooeoveene, 214
BEMEI/FEP PR E10 + E12+ E14 + E7.2+ E8.2 oo 215
BMLDREPIR E16 + E18 + B2 216
R TE I oo e 217
MR R BE S IR B it 218
BAMRIEFDBESUIRE ET-8 .ot 219
BAMRIEFDOBEG IR E10-14 o 220
BAMRIEFDBESUIRE E16-18 oo 221

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

13

JE 37 10/2008



14 Bk &3 CMS 520 (. #567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
lL3kA&3h

JE Xid 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez

18 | L st 108 | EF Fr iR

z feBh3E 17 | Jbpeik sk 200 661
11 | B s 253 877 23 | AN 253 692
12 | sk fhk 251581 523 | IR2 1 M8X12 023 138
14 | thiJE B¢ 50AT10/4670 253 890 905 | g REM10X12 023 471
16 | fuifs 222 099 907 | #2242 1F M10x25 020 157

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



16 HLkeE 5 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Lk B AL sh
& | HZ# N & | L Fi iR
X | BMERE 253877 | |2 | #Aifkalhk 255 005
1 RS 253 878 2a | B3k 241 654
la | #AMEZ) Sk 240 740 2b | T R A 240 616
1b | HhikiR 253 691 2c | {k#: 57 AT1018 242 039
510 | 2421l M8X16 023 629 2d | gy 222 100
500 | JxyiffigZ2 M10X25 023 684 2e | i 252 594
501 | [@ H 10.5X25X2.5 022 178 520 | #2421 M8x35 020 144
521 | HiEH 68x2.5 022 914
522 | A ERHI7% 6207-2RS 022 915
523 | 5k J) 3 30X55 023 208
524 | % 2211F M8X2512.9 020 142

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

524

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) LD 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 7l K

W& | Z# VAt 78 | Ef VR

b3 AR R 251 581 500 | EBkéfk 6205-2RS 023 559
1 ik ) ik 251 560 501 | IZ#21F M10x25 023 751
2 Ty 251579 502 | U 020 874
3 ik 14 251 580 504 | BiE 25x1.2 251 617

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




18 Pk t&3h CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
_ N —
BN 1R AE B 75
18 | L Yk WA | L Yk
1 B 115 304N BEIR 241555 | |5 AL KAL) A
4 o 214584 56 |HELIBK 202 597
501 | 2421 M6x8 023 411 550 | 1222 i M8x16 8.8 023 144
503 | iZ421iF M6X16 020 135 551 | % ¥f S6 022 752
5 AL AL B 242 398 552 | 221§ M8X30 020 143
51 | Wlkfkdhds 242 255 553 | 1B 221 M6X16 020 135
52 | idifLEhas 251 626 554 | #2421 M6x12 020 134
53 | ek 226 111 555 | e TBEI2 22 M5x6 023 284
54 | EEF 230 698 556 | [ 1 026 489
55 | M5 R RS 204 688

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




STOLL CMS 520 (Hl567) "B ‘9

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



20 "B CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

e | L VR 178 | L Ve
z 23

1 A = MR IR D AR 241 454 505 | #.& 8.4X20X3 022 175
2 fhk 227 605 507 | #J4 0.03x11x80 023 286
3 gy ik 253 262 508 | #4H 0.05x11x80 023 287
4 BERS BT T2k 229 396 509 | .} 0.03x15x85 023 162
5 RS AR 240721 510 | #4)7 0.05x15x85 023 163
6 2 240 696 511 | #4}4 0.1x15x85 023 164
7 S 240 690 512 | #4}70.2x15x85 023 170
8 2% 206 382 518 | 4} 0.03x15x75 023 395
9 Wi i 150 S 5M 490 229 281 519 | #4 0.05x15x75 023 396
13 | P& ER 240722 520 | #4 )1 0.1x15x75 023 397
19 PR R 22 221 386 521 | #v}1 0.2x15x75 023 398
501 | EZ21H M6X16 023116 900 | WZ421EH M6x12 022 795
503 | JxylFfig22 M6x10 023 183 901 | RyTFFIELZ M6x10 023183
504 | IRZZ1EF M8X25 020 142 902 | BH#21iH M8X30 020 143

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L L CMS 520 (H1#567) &HER 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE S 10/2008



22 YN CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K ES
e | L V Ak 178 | L Vo aE
I3 AR S 4R ES 241 492 17 | A= 540 ES 214 033
1 A A £ ES 240 378 18 | EmHuE 213762
2 SRR IR ES 240 444 19 | #EEHE 213 763
3 HIVLRE IR ES 240 427 21 | [EE L4k D=2.8 12905k 213 983
41 | W LRE ES - E6 205 396 22 | wup 241 339
42 | ¥EEF )T E4-ES8 200 682 501 | 1221 M5x10 022 918
60 HiiE) i E5 — E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 | %% E4 - E8 200 687 504 | 1221 M5x22 023193
72 | ikfF9RE E4 - E8 200 690 40% | AR 235612
10 | Uik Fbk ES 204 996 42% | R AR 202 600
11 ViM% A ES 205 031 43* | AT T 240 765
14 FEAM R ET U 213 998 540* | 122215 M5X12 020 032
15 | A2 HuE 213999 541 | i3 P6x0.3 023 540
16 | FHEmEUE 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243954_07_CN




STOLL CMS 520 (H#567) HBR 23
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

E ST R ED

WE | S VI aE B | HF FbriNE
2 MY 54N @1.0 213 988 507 | #aEEHE S A 023177
3 ez g 2.0 213 996 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
12 FEM 22 ?2.0 205 343 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
13 JEMBR A %% E4-E8 205 344 511 | #5 0.05x18.5x34 023 196
21 AN R4 %% E4-E8 213983 512 | #4 0.1x18.5x34 023 197
503 SEHLZE @2.8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




24 &K CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£R E7
W& | EF VAt & | Z/F VAt s
z BANIEER E7 241 493 17 | @i %eE E7 214 034
1 W JEEF IR E7 240 379 18 | ®EitehiE 213 762
2 JEUUBR IR E7 240 445 19 | ®EHiE 213 763
3 HIUTEE IR E7 240 428 21 & B2k D=2.8 129025k 213 983
41 | EEBNSE ET 205 397 22 | & 241 339
42 | #E5t)y E4-E8 200 682 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 | A f E5 - E8 237 323 502 | B2221E M6x25 020 137
71 %A E4 - E8 200 687 504 | 124408 M5x22 023 193
72 | LSS E4 - E8 200 690 40% | IR 235 612
10 | yibEA s ET 207 055 42% | [RIELR 202 600
11 | yiksh ET 205 032 43% | AT 240 765
14 | g hiE 213 998 540* | 2241 M5X12 020 032
15 | HREHuE 213 999 541* | {3 P6x0.3 023 540
16 | J5HEEHE 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

B SEEN K ET

WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | sdEHE L R 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 A RA %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




26 &K CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E8
W& | EF VAt & | Z/F VAt s
z BNRTEEK E8 241 494 17 | [ 5siE E8 214 035
1 HJE 4K E8 240 380 18 | ®EitehiE 213 762
2 JaUikE K E8 240 446 19 | HELehiE 213 763
3 HIJCRE J IR E8 240 429 21 | [ 1%k D=2.8 12905k 213983
41 | RS ES 208 745 22 | & 241 339
42 | ¥EEH ) E4-E8 200 682 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 whia] i E5 — E8 237 323 502 | BRZ21E M6x25 020 137
71 W4 E4 - E8 200 687 504 | 124408 M5x22 023 193
72 | LR E4 - E8 200 690 40 | [EALR 235 612
10 | yikERE8 207 054 42% | [RIELR 202 600
11 | Jiksf E8 205 028 43* | AT T 240 765
14 | e 213998 540* | I 421§ M5X12 020 032
15 | HREHuE 213 999 541* | {3 P6x0.3 023 540
16 | J5HEEHE 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

EESEEN K E8

WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | sdEHE L R 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 A RA %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




28 &K CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E10

& | S VAt & | R Y kA
z BANAE 4R E10 241 495 17 | §isE % 80E E10 214 036
1 A JE 4R E10 240 499 18 | ®EitehiE 213 762
2 Ja VLR A IR E10 240 447 19 | HELehiE 213 763
3 HIJCRE F R E10 240 430 21 | [ HiZk D=2.8 12905k 213983
41 | A ESRLE ELO0 205 398 22 | & 241 339
42 | #EE A E10 - E12 200 683 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 HiiE) i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | B0 M6x25 020 137
71 | %A E10 - E12 200 688 504 | WE221E M5x22 023193
72 | GEEFRER E10 - E12 200 691 40 | [EALR 235 612
10 | PR EELO 239 756 42% | [RIELR 202 600
11 | ik (BHAEEE) E10 239 815 43* | R T 240 765
14 | Fe g i 213998 540* | I 421§ M5X12 020 032
15 | AINREHGE 213 999 541* | {3 P6x0.3 023 540
16 | JEES&iuE 213981

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ESETIK E10

WE | S VA B | HF VA
2 AN 22 20,6 E10 — E14 213990 507 | s S A 023 177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 JEMIBR AT %8 E10 — E14 205 764 510 |#A): 0.03x18.5x34 023 195
13 FH PR %% E10 — E14 205 765 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 HL 2k 2.8 213983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2221 M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




30 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E12

W& | EF VAt & | VR
z BAHIEENER E12 253710

1 TIGEN K E12 253 708 21 | HEHEHE 213 762
3 LA fRE E12 252 628 22 | EgEHiE 213763
4 JEH E10 — E14 213919 27 | S 241 339
71 | 8% E12 204 009 28 | itE 206 090
72 | ¥ A E10-12 200 683 34 | [RfriEs 214 039
91 | #iAk E10-12 237 324 35 | #EEH22 @2.0 245 320
101 | %4k A E10-12 200 688 40% | R 4RI 235612
102 | ik4h30% E10-12 200 691 41% | ZREEE AR 233012
11 JaUTE% F IR E12 240 448 42% | [ 202 600
12 | [rdikR AR E12 240 431 43* | R T 240 765
13 | JipE A B E12 205 013 540* | 2221 M5X12 020 032
14 | JibE A (B RYEE) E12 227 821 541* | Mk E P6x0.3 023 540
17 | A2 uE 213 998 503 | 12421 M6X14 022 658
18 | gl 213999 506 | 221 M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21FH M5x22 023193
20 | AEiGHUE E12 214 037 509 FIB 2 M3.5x3-1 020 512

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ L CMS 520 (#1E567) 4Bk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST IR E12

W& | EF VAt 78 | Ef VR
2 il 5 £k @3.4 213995 508 | IZ#2 1 M5X12 022 943
5 L35 @ 0,6 213990 513 | BASEHES S 023 177
15 ZEMMBR AT %% E10 — E14 205 764 515 | #44 0.02x18.5x34 023 194
16 ARSI %S E10 — E14 205 765 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 fiil 52 K @ 2.8 213983 517 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN 22 32.0 245 320 518 | #4 0.1x18.5x34 023 197
505 | IZZ2iF M5x8 023 154 519 | #4 )4 0.2X18.5X34 023 253
507 | iZZ21 M5x22 023 193

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



32 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E14

e | L VR 178 | L Ve

z BARB 4R E14 253 711 21 | EEYIE 213762
1 AR £ R E14 253 709 22 | EEHiE 213763
3 T RERE E14 252 629 27 | 241 339
4 JEM E10 — E14 213919 28 | #E 206 090
71 | 8%+ E14 209 614 34 | [R{VIRZ 214 039
72 | #EEFF El4 209 633 35 | @M 32.0 245 320
91 i) - E14 237 373 40% | AR 235612
10 | WENEE A E14 224 725 41% | AR 233012
11 | /Ui A K E14 240 449 42% | AR 202 600
12 | wioikFEA R E14 240 432 43* | R T 240 765
13 | yibF b E14 209 649 540* | #2221l M5X12 020 032
14 | GRS (BHHEE) E14 235 262 541* | i P6x0.3 023 540
17 | AgiEig 213998 503 | B2 1 M6X14 022 658
18 | LA HuE 213999 506 | #2221 M5x8 023 379
19 | jFEHIE 213 981 507 | B2 1H M5x22 023193
20 | ArEEHIE E14 214 038 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EELE K E14
e | Z8 V= e | H VR AE
2 EHL @93.4 213 995 508 | 12 421iE M5X12 022 943
5 P 22 H15k 0.6 213990 513 | wdEHE A B 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR AL 45 E10-14 205 765 516 | #) 0.03x18.5x34 023 195
26 il % HiL 2k 2.8 213983 517 | ¥4} 0.05x18.5x34 023 196
35 N 22 @2.0 245 320 518 | # /4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #222iE M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




34 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

K E16

W& | EF VAt & | VR
z BAHIEETER E16 250 086 21 | HEHIE 213762
1 WG4 K E16 245 318 22 | HEEHEHE 213 763
3 T EE E16 245 319 27 | 241 339
4 Hi k14« E5 - E14 219 536 28 | WE 206 090
71 | 8% E16 232243 34 | [RpzEe 214 039
72 | #% A E16 - E20 220 382 35 | BAS4N#2 D=2.0 1,287 Zk 245 320
8 JG k)14 E5 — E14 219 537 36 | 45 R4 E16 — E20 223042
9 WiE) H E16 237 326 40% | R 4RI 235612
10 | vk s mikst v E16 222 265 41% | ZE SRR 233012
11 | RV AR E16 240 450 42% | R FL 202 600
12 | #iyiks K E16 240 433 43* | AT 240 765
13 | yipE b El6 222 503 540* | #2221F M5X12 020 032
14 | JikH El6 222 504 541* | {44 P6x0.3 023 540
17 | A2 uE 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | gl 213999 506 | #R£21E M4-M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21FH M5x22 023193
20 | AEGHUE E16 222531 509 FIB 2 M3.5x3-1 020 512

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ L CMS 520 (#1E567) 4Bk 35

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET K E16

W& | EF VAt 78 | Ef VR

2 il 5 L2k @3.4 213 995 508 | i##21H M5x12-8.8 022 943
5 T 22 ?0.5 220 759 513 | wpsEHE S A 023 177
15 | AEMIPRAY %8 E16 - E20 220 821 515 | #4}4 0.02x18.5x345 023 194
16 A5 MR A7 %5 E16 - E20 220 822 516 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
26 fiil 52 HL4% @92.8 223922 517 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN 22 32.0 245 320 518 | #4 0.1x18.5x34 023 197
507 | WZ#21F M5x22 023193 519 | #4 )4 0.2X18.5X34 023 253

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



36 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

K E18

W& | EF VAt & | VR
z BAHI 4R E18 251 105 21 | HEHIE 213762
1 HTJE4L K E18 250 039 22 | HEEHEHE 213 763
3 TEMFERE E18 251 051 27 | Y 241 339
4 Hi k14« E5 - E14 219 536 28 | WE 206 090
71 | 8%} E18 239 527 34 | [RpzEe 214 039
72 | #% A E16 - E20 220 382 35 | BAS4N#2 D=2.0 1,287 Zk 245 320
8 J5 )14 E5 — El14 219 537 36 | 45 R4 E16 — E20 223042
9 WAl E16 — E18 + E9.2 237 326 40% | [RS8 235612
10 | PSR L B E16 - E20 222 265 41% | ZE SR AL 233012
11 JaUTI% F IR E18 240 451 42% | [|EELR 202 600
12 | wiyibs K E18 240 434 43* | AT 240 765
13 | Jibffrik E18 220 764 540* | IZ 421l M5X12 020 032
14 | JiksH EL8 220770 541* | {44 P6x0.3 023 540
17 | A2 uE 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | gl 213999 506 | i2221F M4-M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21FH M5x22 023193
20 | WEiGHUE E18 220 745 509 FIB 2 M3.5x3-1 020 512

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLE K E18
e | G V= e | H VR AE
2 [fi 52 2k @3.4 213995 508 | IX#21H M5x12-8.8 022 943
5 PN 22 @0.5 220 759 513 | wdsHE S B 023 177
15 ZEMBR A %% E16 - E20 220 821 515 | # 4 0.02x18.5x345 023194
16 AR AT %8 E16 - E20 220 822 516 | #) 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL @2.8 223922 517 | ¥4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | #4 0.1x18.5x34 023 197
507 | 124211 M5x22 023193 519 | #4 )4 0.2X18.5X34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




38 YN CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5m.4
e | L V Ak 178 | L Vo aE
I3 ANBTS 4R ESm.4 241 501 17 | A= g4 ES 214 033
1 A A £ ES 240 378 18 | EmHuE 213762
2 SRR IR ES 240 444 19 | #EEHE 213 763
3 HIVLRE IR ES 240 427 21 | [EE L4k D=2.8 12905k 213 983
41 #% E2,5.2 - E3,5.2 232 581 22 | s 241 339
42 | ¥EEF )T E4-ES8 200 682 501 | 1221 M5x10 022 918
60 HiiE) i E5 — E8 237 323 502 | #2421 M6x25 020 137
71 | %% E4 - E8 200 687 504 | 1221 M5x22 023193
72 | ikfF9RE E4 - E8 200 690 40% | AR 235612
10 | Uik Fbk ES 204 996 42% | R AR 202 600
11 ViM% A ES 205 031 43* | AT T 240 765
14 FEAM R ET U 213 998 540* | 122215 M5X12 020 032
15 | A2 HuE 213999 541 | i3 P6x0.3 023 540
16 | FHEmEUE 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243954_07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ES%T K EBm.4

WE | S VA B | HF VA
2 A2 A8 @1.0 213988 507 | #pdsiE o B 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 JEAMPRA 2% E4 — E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 5 PR A %% E4 — E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




40 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.5
W& | EF VAt & | Z/F VR

z NG PR 241 502 16 | Je= % 213981
Hif& E7Tm.5 17 | i SHuE E7 214 034
1 A% IR E7 240 379 18 | HEEHE 213762
2 JEUTRE IR E7 240 445 19 | HEEHE 213 763
3 TR IR E7 240 428 21 SE L D=2.8 12907k 213983
41 | A ZRER ES - E6 205 396 22 | 241 339
42 | ¥EEF ) E4-ES8 200 682 501 | #2221 M5x10 022 918
60 Hiim) i E5 — E8 237 323 502 | #2421l M6x25 020 137
71 | %%k E4-E8 200 687 504 | B2 M5x22 023193
72 | EREE E4 - E8 200 690 40% | [RIAL 235612
10 | Uik A E7 207 055 42% | LRI 202 600
11 | yikes E7 205 032 43% | AT 240 765
14 JEM Ve i 213 998 540* | #2421 M5X12 020 032
15 | 2% s 213999 541* | E4L4A [ P6x0.3 023 540

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) &K 41
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

%K ETm.5

WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | sdEHE L R 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 A RA %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008




42 &K CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.8
& | L FriRE & | R Yk
z AR 241 503
HS E7Tm.8
1 HIJEEHR E7 240 379 17 | prsE s E7 214 034
2 JEULRE IR E7 240 445 18 | HEHE 213762
3 YLK E7 240 428 19 | ®ieeiE 213 763
41 | AFEEIAE E8 208 745 21 | [l gk D=2.8 12907 K 213983
42 | #EE ) E4-ES8 200 682 22 | 241 339
60 | hiEfr E5—E8 237 323 501 |21 M5x10 022 918
71 | iE&EH A E4-E8 200 687 502 | 2421 M6x25 020 137
72| GEEFTRE E4 - E8 200 690 504 | #2441 M5x22 023 193
10 | yibEAYET 207 055 40% | [FER 235 612
11 ViR ET 205 032 42* 25 202 600
14 | AeBEHhuE 213 998 43% | PR T 240 765
15 | A2 EuE 213999 540* | #2221l M5X12 020 032
16 | EE s 213 981 541* | i ##4E P6x0.3 023 540

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) &K 43
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

%K ETm.8

WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | sdEHE L R 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 A RA %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008




44 &K CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E8mM.7
W& | EF VAt & | Z/F VAt s
z BANATE R ESm.7 241 504 17 | fiE%eiE E8 214 035
1 HJE 4K E8 240 380 18 | ®EitehiE 213 762
2 JaUikE K E8 240 446 19 | HELehiE 213 763
3 HIJCRE J IR E8 240 429 21 | [ 1%k D=2.8 12905k 213983
41 | R ET 205 397 22 | & 241 339
42 | ¥EEH ) E4-E8 200 682 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 whia] i E5 — E8 237 323 502 | BRZ21E M6x25 020 137
71 W4 E4 - E8 200 687 504 | 124408 M5x22 023 193
72 | LR E4 - E8 200 690 40 | [EALR 235 612
10 | yikERE8 207 054 42% | [RIELR 202 600
11 | Jiksf E8 205 028 43 | AT 240 765
14 | e 213998 540* | I 421§ M5X12 020 032
15 | HREHuE 213 999 541* | {3 P6x0.3 023 540
16 | J5HEEHE 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) &K 45
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

ZESEEF R E8M.7

WE | S VI aE B | HF VA
2 P N 22 @0.8 213989 507 | sdEHE L R 023177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 ZeBR A7 4% E4-E8 205 343 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
13 A RA %% E4-E8 205 344 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008




46 s CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E10m.12

W& | EF VAt & | VR
z BAHIEETER EL0 241 505 17 | Wi %H0E E10 214 036
1 T A% IR EL0 240 499 18 | EmHiE 213762
2 JEUTRE R IR EL0 240 447 19 | HEEHE 213 763
3 AR Fr IR EL0 240 430 21 5E L2k D=2.8 12905 K 213983
41 | 4%t E12 204 009 22 | 241 339
42 | #EE A E10 - E12 200 683 501 | iZ#21i M5x10 022 918
60 e i E10 — E12 + E6.2 237 324 502 | #2221 M6x25 020 137
71 5N A EL0 - E12 200 688 504 | WE221E M5x22 023 193
72 | AR E10 - E12 200 691 40% | [FALR 235612
10 | yURE A E ELO 205012 42% | [R AR 202 600
11 | Yok (BHREEE) E10 232433 43 | TR 240 765
14 | S 213998 540* | I 421§ M5X12 020 032
15 | AL PuE 213999 541* | 4L g P6x0.3 023 540
16 | jEEEHGE 213981

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) &K 47
THE RIGHT WAY TO KNIT

»

EER4E R E10m.12

WE | S VI aE B | HF VA
2 TR 2N @0.6 213 990 507 | BsEHE S A 023 177
3 FE 2 32.0 213 996 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
12 JEMIBR AT %8 E10 — E14 205 764 510 |#A): 0.03x18.5x34 023 195
13 AR AL %8 E10 — E14 205 765 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 FL 2k @2.8 213983 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
503 | #2221 M5x8 023 154 513 | #} 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008




48 s CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

4K E6.2(12m.10)

1w | L iR & | VR
&

z BAET S 4T IR E6.2(12m.10) 253712

1 HIJEEFIK E12 253 708 21 | EFHEHE 213 762
3 EEFEEE E12 252 628 22 | HEEHE 213 763
4 JE# E10 — E14 213919 27 | S 241 339
71 | HPIZEE E10 205 398 28 | itE 206 090
72 | ¥ E10-12 200 683 34 | R 214 039
91 | i) i E10-12 237 324 35 | M @2.0 245 320
101 | #&%F A E10-12 200 688 40* BRI 235612
102 | #4F903% E10-12 200 691 41% | AR 233012
11 | FU IR E12 240 448 42* i 202 600
12 | FyiREA R EL12 240 431 43* | AT 240 765
13 | Ytk A E12 205013 540* | #2221l M5X12 020 032
14 | PiRE ) (BHEEE) E12 227 821 541* | @458 P6x0.3 023 540
17 | 2 gktshaE 213 998 503 | Z421H M6X14 022 658
18 | fAfgistshiE 213999 506 | #2221 M5x8 023 379
19 |5 aEfiE 213981 507 | WE421EH M5x22 023 193
20 | {¥EIEHLIE E12 214 037 509 | [# 514 M3.5x3 020 512

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) &K 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET R E6.2(12m.10)
e | Z8 V= e | H VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | WZ421EH M5X12 022 943
5 W23 @ 0,6 213 990 513 | #pEHES Fr 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #) 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL 2.8 213 983 517 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | #4 0.1x18.5x34 023 197
505 |2 #2ig M5x8 023 154 519 | #44 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




50 YN CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
&Pk E3,5.2
e | L V Ak 178 | L Vo aE
z BRI EEHR E3,5.2 241 508 17 | B % E7 214 034
1 "R SR E7 240 379 18 | EmHuE 213762
2 JaUTR% IR E3,5.2 240 453 19 | HEEHE 213 763
3 WYL A IR E3,5.2 240 436 21 | [EE L4k D=2.8 12905k 213 983
41 |44 E2,5.2+E3,5.2 232581 22 |y 241 339
42 | ¥EEF ) E4 - E8 200 682 501 | 1221 M5x10 022 918
60 e i E5 — ES 237 323 502 | iB%1E M6x25 020 137
71 | %% E4 - E8 200 687 504 | 1221 M5x22 023193
72 PEE IR E4 — ES 200 690 40% | [ 235612
10 | Uik A E7 207 055 42% | R AR 202 600
11 TR ET7 205 032 43* | AT T 240 765
14 FEAM R ET U 213 998 540* | 122215 M5X12 020 032
15 | A2 HuE 213999 541 | i3 P6x0.3 023 540
16 Jr BB i 213981

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243954_07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
SR E3,5.2
e | Z8 V= e | H VR
2 EN L H5 N @1.0 213 989 507 | BASEHE S Hr 023177
3 T 22 @2.0 213 996 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
12 JEANBRA %% E4 — E8 205 343 510 | # 5 0.03x18.5x34 023 195
13 A PRAT 2% E4 — ES 205 344 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
21 il % HiL 2k 2.8 213983 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
503 | 1242 M5x8 023 154 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




52 &R CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E5.2
W& | EF VAt & | Vi aE
z AR S £ R E5.2 241 509 20 | HEEmiE 213763
1 A G 4R E5.2 240 386 23 | ZeMZREUE 213 998
2 BIULRE A K E5.2 240 437 24 | R BGE 213 999
3 Ja VLR AR E5.2 240 454 25 | wE 206 090
4 T RE E5.2 219171 26 |y 241 339
5 JEM E10 — E14 213919 27 | [RfviEs 214 039
8 AR 22 2.0x1,286%% K 213996 500 | #2221 M6X14 022 658
91 | 44 E5.2 vosa special 110.118 219 181 502 | WZ421FH M5x8 023 379
92 |4t A ES.2 219 188 503 | 221 M5x22 023 193
11 | A A ES.2 236 030 505 EWR#2 M3.5x3-1 020 512
12a | %4l E5.2 219 214 40% | [FALRI 235612
12b | MEfl 2885 E5.2 219 265 41% | ZRER AR 233012
13 | JiM#A B ES.2 221 367 42 | AR 202 600
14 | ks Fr (BHRLEE) ES.2 227716 43% | TR T 240 765
17 Ji e P 213981 540*% | 2421l M5X12 020 032
18 | Ay HIE E10 214 036 541* | 45k E P6x0.3 023 540
19 BB G HILIE 213762

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLE K ES.2
e | Z8 V= e | H VR AE
6 [ %€ L2k @3.4 213 995 504 | WZ421E M5X12 022 943
7 P 22 B2 ©1.0 213988 507 | sgsHE B 023177
15 JEMMBR A %% E4-E8 205 343 508 | # A 0.02x18.5x34 023 194
16 AR Az 45 E4-E8 205 344 509 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
21 EHL @2.8 213 983 510 | #4 )4 0.05x18.5x34 023 196
22 PN 22 21,95 213 997 511 | #) 0.1x18.5x34 023 197
501 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154 512 | #44 0.2x18.5x34 023 253
503 | IZEZ2IE M5x22 023193

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




6 s CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
R E6.2

W& | EF VAt & | VR
z BAHIEENER E6.2 253714

1 TIGEN K E12 253 708 21 | HEHEHE 213 762
3 LA fRE E12 252 628 22 | EgEHiE 213763
4 JE# E10 — E14 213919 27 | S 241 339
71 | 8% E6.2 207 349 28 | itE 206 090
72 | ¥ A E10-12 200 683 34 | [RfriEs 214 039
91 | #iAk E10-12 237 324 35 | #EEH22 @2.0 245 320
101 | #%F 5 E10-12 200 688 40% | [RS8 235612
102 | ik4h30% E10-12 200 691 41% | ZREEE AR 233012
11 | RV A K E6.2 240 455 42% | R FL 202 600
12 | [rvikEA R E6.2 240 438 43* | RS T 240 765
13 | JipE A B E12 205 013 540* | #2221F M5X12 020 032
14 | JibE A (B RYEE) E12 227 821 541* | Mk E P6x0.3 023 540
17 | A2 uE 213 998 503 | #2421l M6X14 022 658
18 | gl 213999 506 | 221 M5x8 023 379
19 | FE&EHUE 213 981 507 | WZ%21FH M5x22 023193
20 | AEiGHUE E12 214 037 509 EIEYY M3.5x3 020 512

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLE K E6.2
e | Z8 V= e | H VR AE
2 [ %€ L2k @3.4 213 995 508 | WZ421EH M5X12 022 943
5 W23 @ 0,6 213990 513 | #pEHES Fr 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 A PRAT %% E10-14 205 765 516 | #) 0.03x18.5x34 023 195
26 EHL 2.8 213 983 517 | ¥4} 0.05x18.5x34 023 196
35 PN @2.0 245 320 518 | #4 0.1x18.5x34 023 197
505 |2 #2ig M5x8 023 154 519 | #44 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




56 &R CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E7.2

W& | L/ V Ak & | S Vo aE
z BAHEER E7.2 253 715 21 | EEYIE 213762
1 AR £ R E14 253 709 22 | EEHiE 213763
3 T RERE E14 252 629 27 | 241 339
4 JE# E10 — E14 213919 28 | #E 206 090
71 #l E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 34 [ A7 42 22 214 039
72 | #EEFF El4 209 633 35 | @M 32.0 245 320
91 | hjE} E14 237 373 40% | AR 235612
10 | AvgsR s i E14 224 725 41% | ZEEER AR 233012
11 | JRVIH#AIK ET.2 240 456 42% | AR 202 600
12 | WivikEA K E7.2 240 439 43* | T 240 765
13 | Jik#E A E14 209 649 540% | 1242 1§ M5X12 020 032
14 | GRS (BHHEE) E14 235 262 541* | i P6x0.3 023 540
17 | gkt eiE 213998 503 | B2 1 M6X14 022 658
18 | LA HuE 213 999 506 | 221 M5x8 023 379
19 | FHEEHUE 213981 507 | IZ#21F M5x22 023 193
20 | ArEEHIE E14 214 038 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) &R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EELE K ET.2
e | Z8 V= e | H VR AE
2 EHL @93.4 213 995 508 | 12 421iE M5X12 022 943
5 P 22 H15k 0.6 213990 513 | wdEHE A B 023177
15 ZEMBR A %5 E10-14 205 764 515 | #4 4 0.02x18.5x34 023 194
16 AR AL 45 E10-14 205 765 516 | #) 0.03x18.5x34 023 195
26 il % HiL 2k 2.8 213983 517 | ¥4} 0.05x18.5x34 023 196
35 N 22 @2.0 245 320 518 | # /4 0.1x18.5x34 023 197
505 | #222iE M5x8 023 154 519 | # 4 0.2X18.5X34 023 253
507 | UZE22IE M5x22 023193

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




58 &HER CMS 520 (H1#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
==
o
e | L VR 178 | L Ve
1 i 241922 500 | gyipFIZEZ2 M8x10 241 930

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

\\

X#5 243954_07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) HER 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

VI 2bEN R ES + E7 + E8 + E3,56.2 + E5.2 + EBM.4 + ETm.5
+ E7Tm.8 + E8mM.7

e | LF VR e | L Pk
z EF 24K E5-8 (E3,5.2/5.2 8 TR R 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 L 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 |#EHE 253176
la | i3 204k E5-14 253 155 11 | ZEEZP4TES-8 255 037
1b G 253173 12 | =44 E10-14 244 591
1c SR ) 253 174 13 | #E4H ) E4 - E8 200 682
1d E L 253172 14 | #4RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4% E4-E8 200 690
1g | FlEHE 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5X5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 E10-144128 1 [ 3/~ 72 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 2 R4 E10-E14 251 377 503 | RITEIEZ M3x18 242 728
4 WiiE) A E5-14 253 084 504 | 5k )y 4%0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | JE4i#f307x4,3x12,1 023521
6 PN JrJegb i g 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



60 &R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEME /e 2b4t K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

W& | EF Vo aE 178 | L VA
z ZEYIISRebE PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12) 253 244 9 A R e 244 590
1 LM G4 IREPT E5-14 253 156 10 | B4 253176
la | 320k E5-14 253 155 11 | ZEEZ 4 E10-14 255 039
1b BB G HILIE 253173 12 | He=4f E10-14 244 591
1c R G FIUTE 253 174 13 |44 )y E4-E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le 53R4T 211 351 15 | %4y E4-E8 200 687
1f E L 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g Ji] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig% M5xX5 236 061 501 | NFIERE M4 023 046
2 EL10-14H4% b (13 2ol 55 251 120 502 | U 4 020 870
3 L s £b4E10-E14 251 377 503 | myiPFIZEe2 M3x18 242 728
4 HE v E5-14 253 084 504 | ik Jy7fi% 4x0.55x18.9 023 392
5 Al 243 948 505 | JE4i##07x4,3x12,1 023521
6 PN Ji e ob i 244 633 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 12221l M6x20 244 824

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) HER 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey 2b R E16 + E18

e | L VR 178 | L Ve
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 253 246 9 25 e e 244 590
1 LM S0 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | 23201k E16-18 253 159 11 | k24t E16-18 255 041
1b 8 FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c HpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d E L 253172 14 | #4RIE 9 e A E10-12 237 324
le | 5134947 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | #E%F9isE E10-12 200 691
1g | Wl 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 AN /oM R 55 E16-18 242 835 502 | UHE 4 020 870
3 ZEME2h 474 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 TIR 243 948 505 | JE4iHi507x4,3x12,1 023 521
6 HEA I R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



62

BHER

CMS 520 (H.2!567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

/e 2b ik ES + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E5M.4 + ETm.5

+ E7/m.8 + E8m.7

W& | EF Vo aE & | Pkl
z B4R E5-8 (E3,5.2/5.2 8 T R B 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 TR e 244 590
1 L2 REPT E5-14 253 154 10 |4EH4% 253176
la | HFZH E5-14 251 410 11 | A0 E2bEES-8 255 036
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
le | il 253 174 13 | §iEEF)T E4-ES8 200 682
1d | e 253 172 14 | Wbishdn ) Es-8 237 323
le 53R4T 211 351 15 |4 E4-ES8 200 687
if [l 5 HL K 253171 16 | ¥k4H9i5E E4-E8 200 690
1g fi 7€ M2k 215 927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [ ig% M5xX5 236 061 501 | NflERE M4 023 046
2 BALNE S E10-14 251 119 502 | U 4 020 870
3 A 20 E10-14 251 378 503 | RIpEIE2 M3x18 242 728
4 Hil] i E5-14 253 084 504 | 5k Jj#i% 4x0.55x18.9 023 392
5 T 243948 505 | JE4H#05%07x4,3x12,1 023 521
6 FUANA Je oD 244 602 506 | [f5EI24 M6x8 022 581
7 R 43 251 446 520* | 221§ M6x20 244 824

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) HER 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey /Jeebbt K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

& | Z# Vi aE 178 | L VN AE
z HY)ISeebE PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR RO 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12) 253 243 9 B YR e 244 590
1 FH G REPT E5-14 253 154 10 | ER% 253176
la | 32k E5-14 251 410 11 | A E2M 4 E10-14 255 038
b | EyiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R G FILTE 253 174 13 |4y E4-E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211 351 15 |4 E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215 927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ ig% M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 AL S E10-14 251 119 502 | U#hJE 4 020 870
3 A7 20 E10-14 251 378 503 | ytkFizez M3x18 242 728
4 Hh(a) i E5-14 253 084 504 | 5k )33 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4H##07x4,3x12,1 023 521
6 PN e ob i 244 602 506 | [fE 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 2421 M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



64 &R CMS 520 (#12567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALK E16 + E18

W8 | ER Vs 8 | S V ke
z F N4 R 8 PR R 244 032
E16-18 253 245 9 R 244 590
1 A5 2PHEPT E16-18 253 158 IERE 2 253176
la | fifi'4H E16-18 253 157 11 | As2b4 E16-18 255 040
b | HEHEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c e 253 174 13 | #E45l E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253 172 14 | W3 g E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | #4t A E10-12 200 688
1f Jiil 2 HeL Sk 253171 16 | k4% E10-12 200 691
1g | Wl 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | NfiEEF M4 023 046
2 AR 55 E16-18 242 836 502 | U#HE 4 020 870
3 A 5404 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 JI 243 948 505 | JE4ii#fi#07x4,3x12,1 023521
6 HEA A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 F i) 2 43 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L L CMS 520 (H1#567) Mk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



66 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKHR 23 B

WE | S VaE B | ZF VI aE 2
ALK
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 243 123 9 El4 + E7.2 229 300
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 243 124 E16 + E18 220114
E10 243 125 2 A ()
E12 243 126 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + E5.2 243132
El4 241 413 E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 243133
E16 + E18 241 797 E10 243134
E5.2 243 130 E12 243 135
E6.2 243 131 El4 241 488
E7.2 242 468 E16 + E18 241 789
E10m.12 243 127 E6.2 243 129
E12m.10 243 128 E7.2 242 469
3 NG LI AED) 241 080 E10m.12 243 136
4 A gL 32284 5)) 241081 E12m.10 243 137
5 AP il 10 | iEiay (BE) 241411
E5+ E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 + EBM.4 | 241515 11 |87 212 392
+E7/m5+E25.2+E35.2+E5L.2 12 B 243 171
E10 + E10m.12 241 516 14 | e 250 274
E12 - E14+ E6.2 + E6.2(12m.10) + 241 517 15 | AR 250 275
E14/12 + E7.2 16 AN kAR (AT=711017) 211 017
E16 + E18 250 250 16a | TiHB e ih & 209 781
7 CI)EwaN 252 009 16b | etk i ik & 209 782
8 KLk 241 412 16c | EEH AL 4% 209 783
9 PN EET RS 516 | 184 M4x12 023 367
E2-ES8 216 218 22 | GRS ab iR 245 323
E10- E12 + E10m.12 + E5.2 + E6.2 + 216 219 23 | 45 S0 245 324
E6.2(12m.10)

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) X 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk
WE | L VA W | L VA
z o 24~ = £ BE ALk 241412 9 [ ES 209 275
1 WLk L5y 24 = 41 B 251 351 10 | #% 209 274
2 HLSLH 45,2 = F e 240572 11 | & 222 983
3 ML EG, 24> = ff 252 616 13 | FER T A 244 179
5 i JH 1 22 211 750 500 | 1Z#21E M8X30 020 143
4 EAY5T 225 312 503 | % 6 021 022
8 HE 207 546 515 | kit 041 863
3

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




68 sk CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Mk =&
T
W8 | ER Vot 8 | S Ve
2 WLk 420E 252 614 13 | [T 242 382
3 WLk JG i ECO2 252 615 501 | #hikIEaEhE 6.4 022 385
11 iR 212 392 502 | SAIEEE M6 022 899
12 | #T 243171 505 | OB 242 420

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) #L 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2 H

e | L VR 18 | L YAk

6 EOHIZRES T 0.5 242 060 510 | #pE R 12x18x1 023 315
7 BOHIAES T 0.5 240 624 511 | ifsesiE 10x16x1 023 260
12 | et T 244 283 518 | kil 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
P 25+2 Nm

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




70 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRERFR

& | E#F Vo aE 78 | E# Vi aE
z BAERIERS 4 FEhil
E5+ E7 + E8 213710 E5+ E7 + E8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223185 E16- 18 (E8.2/9.2) 224 822
1 EN 213009 | [500 | jRyif#kiE% Max12 023 062
2 BT 213010 |501 | /g k} M85 023 750
3 ZRLL T 209 740 | [502 | y#% . 5x10x0.5 023 348
503 | 472 5f 5%0.6 023 347
3

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L L CMS 520 (H12567) Mk 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

B FHE K R Y AL )

8 | EH FriR 8| L Fr i
z BN HRED) 241 080

1 AP IIEIE 242 214 500 | iZ#21E M4x14-1-Torx 242 279
2 TR I f S 2 241038 501 | 221 M3x12-12.9 022 648
3 SY KRG SE OKC 300 960 900 |ZZZIiH M6X14 022 658
4 PP AL SR 242 903 901 | HlijFige 231899

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




72

.k

T S RL)

CMS 520 (H.2!567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF VAt & | Vi aE
z BEANP RGO REY 241081

1 B FEHGZE 242 214 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 LR F i fy S 38 241 038 501 | #Z221F M3x12-12.9 022 648
3 G P I AL TN L £ S 241 044 502 | iz KB60X20 243 625
4 S EE R OKC 300 960 900 | UZ%21EH M6X14 022 658
5 S RS 239972 901 | HlijgiEs 231 899

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) Mk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
TR 2
WE | SZH FriN & | S/ FriNE
z AU iEH) 23 | AL A
E5+ E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E7Tm.8 + 241 515 E5+E7+E8+E3,5.2+E5.2+E7m.8 + 212 611
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5 E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 241 516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E18 + E8.2 250 250 E16 + E18 + E8.2 250 139
2 EFERR 241326 | |24 |71 209 722
5 R 211507 | |500 | JRyip&izss Maxs 023 579
10 | 4ERuR 241281 | | 504 | 2221 M5X12 020 132
11 | AR B 212382 | |505 | 2421 M4x12-5.8 241 859
12 | ZeHAR 212 396 | | 510 | Ze3iiy Ax24 020 664
13 | EL 251152 | |511 | ¢35y 4x10 020 657
20 | YR AR 241349 | |512 | JE4i3035% 0.68x5.10x19.00 238 702
21 | A E A 513 | W4 #44%] 6x18 020 678
E5+E7+E8 + E3,5.2+E5.2+ ETm.8 + 212610 | | 520 | if#x#aE 5x10x0.5 023 348
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212943 | | 521 | & 5%0.6 023 347
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213055 | |522 | 2z 3x10 020 645
E16 + E18 + E8.2 250 140

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




74 Hlsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AJ
FEH BRI 25

e | ZFF Ve & | L5 b ih i

I3 FEHEMI% E5 + E7 +E8 + E10+ E12+ 221238 | | X U BRII 2R 239 321
El4 + E2,5.2-E6.2+E5.2 + E7.2 + E16 + E18 + E8.2 + E9.2
E6.2(12m.10) + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12

1 TR VR 2% 221773 | |1 TRV R A E16-18 238 929
500 ST EIE 42 M4x6 023 427 500 | mytbeiges M4x6 023 427
11 AU 25 L 20 221 207 11 | AU 25 e 25 E16-18 239 319
12 TE A 220 464 12 ESE EL16-20 238 824
14 PEAT T 220 637 14 | $FTIF% EL6-20 238823
500 SR ULKEIZ 22 M5x10 023 247 500 | RyifEIZ42 M5X10 023 247
502 222 1iH M2x8 022 954 502 | 2221 M2x8 022 954
503 [ 5 #2822 M5x20-45 023 526 503 | [ 2 #E 42 M5x8-45H 022 809
504 JEAE T 4.3%0.45x10 021 398 504 | E4i70#E 4.3x0.45x10 021 398
505 WEH5%T 4x18 023 525 505 | WEHH4T 4x20-A-St 239 316

507 | H5H54T 4x10-A-St 023 753

2 F A R 221758 | |2 L% s E16-18 239 324
21 1R IR 220 839 21 {E K2 E16-20 238 658
22 1 221175 22 i 221175
520 RULIEIE L2 MAX6 023 427 520 | RYLBEIZZZ MAx6 023 427

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) Mk 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

=i E5+E25.2+E35.2+E5.2+E5m4+E7m.5

& | Z Vo aE & | S Vo
I | EBA=fPEES 243132 42 [y 240 281
1 — R 241 330 58 | HhijglEs 239 626
37 | AN E = A ES - E10 211 163 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | AT e —ff E5 - E10 211 164 506 | H4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZeAFT | SR 211165 507 | #4)7 0.1x12x75 022 830
40 | U A 211 166 508 | £} 0.2x12x75 022 831
41 | TS S 211 168 509 |4hjgEss 239 626

402 | BEHT 209 791 = A R 43

541 | [l Fr 4.3x7x0.5 022 153 Bk FE BRI £ IR BT #5

542 | #If 3.2 021 019

543 | wpl 023 344

g mmmmmm—m—— e

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




76 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E3,52+E52+E5m4+E7m.5

W& | L/ V Ak & | S Vo aE

2 ZefiEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JEE gl = £ E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | FR=A 231 040 31 | AMNJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIF¥=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 253517
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | A=4f E5-14 212 266 35 |4zl -1 ES 210 386
16 | Zf—fh 236 192 36 | R4 E = ES 253 516
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 E5 WHF 255 174
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE ikl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) Mk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fE E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7
e | ZFF VR 178 | L Ve
z BA= AP E7-8 243133 42 | 240 281
1 AR 241 330 58 |HhFig2 239 626
37 | AL E — A E5-10 211 163 505 | #J 0.03x12x75 022 828
38 | A = ff ES-10 211 164 506 | # 5 0.05x12x75 022 829
39 | KIS 211 165 507 |#)4 0.1x12x75 022 830
40 | PO EeE 211 166 508 |# 5 0.2x12x75 022 831
41 | AT St 211168 509 | Jeylffigs M3x4 023 142
402 | #pEAT 209 791 A RS S 4
541 J 4.3x7x0.5 022 153 BA=ARE 05 Hk—I MG
542 | I 3.2 021 019
543 | g 023 344

X5 243954 07_CN

)

I
i
I

g mmmmmm—m— e

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




78

.k

=fAE7+E8+E7m.8 + E8m.7

CMS 520 (H.2!567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EH Frik# & | L Frik#
2 JEMIEREF = f 213 304 23 | k=0 212 946
3 AR = 213 303 24 | JeMis sy He b 239 848
4 T = A 210 285 25 | AR Dy gy e b 239 849
5 JE IS = A E5-8 212 395 26 | KSR 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | ZeMBRAL =41 E7-8 210 291
7 EEIA 231035 28 | A MERA: =1 E7-8 210 292
8 PR 231036 29 | {4l E5-8 210 336
9 o =1 231 039 30 | iE# 210335
10 | A=4 231041 31 | Aefmplel s E7-8 210 324
11 | k=4 231 040 32 | Akl =S E7-8 210323
12 | =4 227 923 33 | &R =41 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | EEF =Sk E4-12 204 372
14 | fefi=—ff E5-14 212 265 35 | kel = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | Ak E = E7-8 255 055
16 | A=A 236 192 W ONEHRRREE — M i) ET-8 255 192
17 | HM=A 236 193 ({KES
18 | Zefil=fi E5-14 212 274 48 | fifM=#f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | kR — £ E5-8 213161
20 |t 210 185 50 | A {uEEr =41 E5-8 213162
21 | ZEfikA = 212 944 500 | IZ21E M4x8 020 091
22 | Ak =10 212 947

30 29

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) Mk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10

18| L7 VR 18 | L Ve
z BA=AEEE E10 243 134 42 | e 240 281
1 AR 241 330 58 | Mg 239 626
37 | AL E — A EB-10 211 163 505 | #5 0.03x12x75 022 828
38 | A e —ff E5-10 211 164 506 | # )7 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFEI S ER 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | AT TR 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
A1 | e S 211168 509 | JRylffig2 M3x4 023 142

402 | BT 209 791 A JREJE S 4

541 | [} 4.3x7x0.5 022 153 BA = BEEE A HEKEE M

542 | 5%¥F 3.2 021 019

543 | #iE 023 344

X5 243954 07_CN

L ——

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




80 Pk CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E10
W& | EF VAt & | pi R
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g Ay H 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RYEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 R 231036 30 |ig# 210335
9 ZEM = £ 231 039 31 | e EikE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =f 231 041 32 | fifpklE —fh E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 = £f 231 040 33 | k&R —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 |5 =k E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | /2l =% E5-14 212 265 36 | Aoy iR =M 237993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = o 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 i}
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | A =4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fta =1 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | fljEiEaE = E10 - E12 236 320

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1#567) Hsk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
17 & | L/ FriRE & | R FriRE
I BA=MEEEEL2 243135 42 [y 240 281
1| AR 241 330 58 | #igizs 239 626
37 | AL = E12 - E14 214 088 505 | A 0.03x12x75 022 828
38 | AN =S E12 - E14 214 089 506 | #4}} 0.05x12x75 022 829
39 | ZeAFT | SR 211 165 507 | #444 0.1x12x75 022 830
40 | P T A 211 166 508 | # - 0.2x12x75 022 831
AL | RS SE 211168 509 | JRyifFuR22 M3x4 023 142
402 | T 209 791 = B SRR 4
541 | [l ji 4.3x7x0.5 022 153 BA= AT OO HEKBA T
542 | %I 3.2 021 019
543 | 3k 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



82 Hlsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E12
W& | EF VAt & | VR
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 73R S BRI 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 LR 230 988 27 | [RAL = E12 - E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 R 231 036 30 |im# 210 335
9 JE =44 231 039 31 | Akl =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | [EZPBR{ =41 E12 236 403
12 =f 227 923 34 | EE =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | ANHEFHEE = 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = o 213 300
17 | =5 236 193 E10 — E120L&% LRI
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | AM=4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A%t =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | fEE = A 212 947 60 | fljEiEaE = E10 - E12 236 320

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




STOLL CMS 520 (#12567) Mk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
178 | E/ FriR 1B | H# et
z BA=AEEL4 241 788 42 [y 240 281
1 R 241 330 58 | igige 239 626
37 | EALMIKE = E12 - E14 214 088 505 | # /1 0.03x12x75 022 828
38 | HAEMKE - E12 - E14 214 089 506 | #)7 0.05x12x75 022 829
39 | LAFEIS 211 165 507 | #4% 0.1x12x75 022 830
40 | hekTa | ST 211 166 508 | # )y 0.2x12x75 022 831
41 | el 211168 509 | kUL IRZ2 M3x4 023 142
402 | BasAT 209 791 = A R SIS O3
541 | [} 4.3x7x0.5 022 153 A= QYR —d T
542 | %91 3.2 021019
543 | sk 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



84 sk CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
e | L VR 178 | L Ve
2 ZefiEr =4 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 EEE = 243 597 24 | Sy oy R 239 848
4 T a s = 243 596 25 | A Sy E 4 239 849
5 JEEBHTE =44 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 ZefuiR 230 988 27 | WML E12-E14 210 612
7 IR 231035 29 | Jk#F E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |z 210 335
9 Zefl = A 231 039 31 | JeflklEl —f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | Aifn=Af 231041 32 | fifupfE —fn E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 | 133 | JR4WiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 134 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | fi{—fi E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrétivietl = E14 236 767
15 | A=4f E5-14 212 266
16 | 2l —ff 236 192 PR R = fA i) E14 214 212
17 | EM=A 236 193 2t
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | ekt -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) #L 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E16 + E18

e | ZFF VR 18 | L Ve
z BAN= AP E16 - E20 241 789 42 | e 240 281
1 AR 241 330 58 | Mg 239 626
37 | AL < E16 - E20 221123 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | AR = ff E16 - E20 221124 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | KIS 211 165 507 | #4}4 0.1x12x75 022 830
40 | HUF SR 211 166 508 | #j 0.2x12x75 022 831
41 | 4R S 211 168 509 | RyTKFIEZ M3x4 023 142

402 | spsEsT 209 791 A JREJE S 4

541 J 4.3x7x0.5 022 153 BA=MEE WPk —3 MTaE 5

542 | $3f 3.2 021 019

543 | g 023 344

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



86 sk CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=44 E16 + E18
e | L VI aE 178 | L YAk
2 JEMiER s = A 243 595 23 |k =m 253 630
3 A =1 243 597 24 | eI R4y e 239 848
4 A7 A B I — A 243 596 25 | AR S Sy e R 239 849
5 JEESHE =0 E16 - E20 220 842 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | W= E16 - E20 220 865
7 Hh AT 231035 29 | 5%l E16 - E20 224 382
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 JEf =4 231039 31 | JefilkE = A E16 - E20 220 870
10 | #ifu—=fa 231041 32 | fifkE =4 E16 - E20 220 871
11 | FR=A 231 040 33 | JE4bREAT =S E16 - E18 239 936
12 | =4 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | #%:[E —f1 E16 - E20 220 863
14 | Z2fil =i E5-14 212 265 36 | Aok E — A 239 457
15 A = ff E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | efil=fh 236 192 T EF R — i 5 239 742
17 | A0 =1 236 193 E16 - E18 + E9.2 (I 1)
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | HfN=/% E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | EMifEE =41 E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fifufEsE =40 E16 - E20 220 843
21 | FefikE =4 253 629 500 | 2421 M4x8 020 091
22 A7 s = £ 253 631

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) X 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4k E6.2
e | S V= e | H VR
z BA=HEE6.2 243129 42 [y 240 281
1 = 241 330 46 | HljFiE 239 626
37 | AL = E12 — E14 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | AR < E12 - E14 214 089 506 | )% 0.05x12x75 022 829
39 | LS SR 211 165 507 | #444 0.1x12x75 022 830
40 | RG] S ER A 211 166 508 | # /4 0.2x12x75 022 831
41 | G S 211168 509 | RyifFuR22 M3x4 023 142
402 | SRSEAT 209 791 = A R R TR 4
541 J 4.3x7x0.5 022 153 A= P LS —I PTG 4
542 | #If 3.2 021 019
543 | jpik 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



88 Hlsk CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E6.2
e | L VR 178 | L Ve
2 SEMEEr = 243 595 23 | EE = [212 946
3 A = 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 AT AR AR — A 243 596 25 | ARy oy Rz 239 849
5 JEHEE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 F a) AR 231035 29 | Jg% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 LM =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 A5 = £ 231 041 32 | A5 PE = E6.2 236 393
11 o = A 231 040 33 | JRZPRRA — £ E6.2 236 429
12 [ =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | W= E5-14 212 265 36 | AN EHIMALE =A%) E6.2 236 766
15 | AfW=ff E5- E14 212 266 WO EF IR = M H 4> E6.2 237 948
16 e = £ 236 192 P
17 | A=A 236 193 48 | fifl=f4 E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZEEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 [ =1 210 252 50 | fifWiE4t =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE =S 212 944
22 A7 s = £ 212 947

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




STOLL CMS 520 (#12567) Mk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fRE ET7.2
17& | S FriR 1B | H# Fr iR
z BA=FHPE ET.2 242 469 42 | e 240 281
1 B 241 330 58 | HiJHE2Z 239 626
37 | AL A E12 - E14 214 088 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 | WA KIE S E12 - E14 214 089 506 | #4)7 0.05x12x75 022 829
39 | ZEkFRI S 211 165 507 | #47 0.1x12x75 022 830
40 | TR S 211 166 508 | #uH 0.2x12x75 022 831
41 | LRSS 211168 509 | kUL IRZ2 M3x4 023 142
402 | BpEEFT 209 791 = A R SIS O3
541 | [al J 4.3x7x0.5 022 153 A= QYR —d T
542 | #If 3.2 021 019
543 | #ik 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



90 Mk CMS 520 (H1E567) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=/ E7.2
W& | EF VAt & | VR
2 TR e = £ 243 595 23 | %=1 212 946
3 FE s = £ 243 597 24 | ZE(JE S 4y e 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | [RA. =8 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 R 231036 30 |ig# 210335
9 fofl =44 231 039 31 | Ak = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231041 32 | Ak —f E10-E14 + E7.2 236 319
11 | h=A 231 040 33 | [KBRf =47 E10 + E7.2 236 345
12 =f 227 923 34 | EE =4tk E4-12 204 372
13 =f 210 254 35 | B —f1 E10 - E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN =M 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 N N A= 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 + E7.2 kRS
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | 41 =4f E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | RS 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H18567) #sk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
ra | L PR & | L/ BRI
z BA=FREEE E1I0m.12 243 136 42 |y 240 281
1 | =AMl 241330 | |58 | g 239 626
37 | AR - E5-10 211163 505 | #AH 0.03x12x75 022 828
38 | WA B — A E5-10 211 164 506 | #J% 0.05x12x75 022 829
39 | AT AR 211 165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 o URE 5| 3B 211 166 508 | #h A 0.2x12x75 022 831
AL |G 211168 509 | R yikEEs2 M3xa 023 142
402 | #EEHT 209 791 = A R SRR B 43
541 | )7 4.3x7x0.5 022 153 BANZAEE W HUESRL KT
542 | #¥f 3.2 021 019
543 | g 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




92 Hlsk CMS 520 (HL#567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E10m.12
W& | Z# VAt & | VR
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 73R S BRI 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 LR 230 988 27 | [RAL = E12 - E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 R 231 036 30 |im# 210 335
9 JE =44 231 039 31 | Akl =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | [EZPBR{ =41 E12 236 403
12 =f 227 923 34 | EE =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | ANHEFHEE = 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = o 213 300
17 | A= 4 236 193 E10 - E12 + E7.2 [t
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | AM=4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A%t =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | fEE = A 212 947 60 | fljEiEaE = E10 - E12 236 320

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1#567) Hsk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E12m.10
& | L/ Vs & | R P K
z BA=A E3E E12m.10 243137 42 [y 240 281
1 | iR 241 330 58 | #igizs 239 626
37 | AL = EL2 - E14 214 088 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | MMk =S EL2 - E14 214 089 506 | # /- 0.05x12x75 022 829
39 | LS SR 211 165 507 | #444 0.1x12x75 022 830
40 | SRR 211 166 508 | # - 0.2x12x75 022 831
AL | GG S 211 168 509 | Rilizss M3xa 023 142
402 | FRSRAT 209 791 = A B SRR A
541 | |5/ 4.3x7x0.5 022 153 BANZAREE WOHUESRL M
542 | %3 3.2 021019
543 | 5fgE 023 344

X5 243954 07_CN

L —

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



94 sk CMS 520 (H184567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=44 E6.2(12m.10)
& | LH RN & | E# PRk
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JEEAT = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE HEAy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = #f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil=—ff 236192 WA R =i 237 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Ji{fF
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




STOLL CMS 520 (Hl567) EENE 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



o6 TEHg CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

WE | SZH VA B | ZF VA
z EENIE
1 sl z=sivs 253 851 3 FAh e E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + | 253 525

E14 + EEM.4 + E/m.5 + 7m.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2
+ E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

2 A 3= A 253 852 YAz R E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (#12567) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

e FA=4

W& | Z# VAt 78 | Ef VR
z Zef E2Edy 253 851

2 AR 244 459 17 | pdshy 221143
3 Ja il 221012 19 | f=fr sl 252 503
5 B 208 538 500 |1Z#2 50x15 251 728
7 AT R 231 725 504 | U#hpg 18 023 295
9 FRB)) % Bk 251 761 505 | #E¥F 18x1.2 020 955
10 | ZE0 7o 251 984 511 | 2% 1 M6x12 020 134

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



o8 TEHg CMS 520 (12567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R

W& | Z# VAt & | VR
b3 BEh 2l A& 251 761

1 PR3y e ek 241 996 500 | %2 M35x10 251 729
2 KL 251 749 504 | 5IF 4 021 020
3 B 251 758 505 | gk 1y 21x3.0x192 240 217

505

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (#12567) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2=

W& | EF VAt 78 | Ef Vi aE
z oY e A 253 852

1 B 251 677 20 | U8 E 222 522
2 AR 244 459 500 |1lZ# 50x15 251 728
5 GRR 208 538 504 | U#E 18 023 295
8 A AT LB 240 069 505 | i FF 18x1.2 020 955
9 PRE) 22l A 251 761 511 | IZ#10E M6x12 020 134
10 | A0 251 985 515 | fFFK Xgk2-S21 250 210510
17 | Ry 221143 516 | #2421 M3x20 023 221
19 | fEfrs 252 503 517 | U 3 023 657

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



100 EEHNE CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

& | L/ FriRE & | R iR
IL | AR 231725 IR | BALRER 240 069
1 7o THER 231541 1 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | 4miTEsie i J5.3 022 489 500 | NfhlEEE M4-6 022 536
501 | fJTR 026 259
502 | 221 M3x16 022 583
503 | IZ22 1 M5x8 244 278
504 | Ui 5-200 020 871

503

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1E567) EERE 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
A7
75
W8 | ER VR 8 | S Ve
TL | M 251 984 IR | AN 251 985
1 T 38 e 221013 1 B0 251 959
2 B 251 959 2 A Ml 223 393
500 | [4szHhiFR 020 938 3 Wik z=40, m=2 213 744
502 | kit 226203l 023 294 500 | kK44 2Z6203L 023 294
900 SEMELZ M6X8 022 684 501 SEBER 020 938
502 | [ 521842 M6x8 022 684
503 | JE4 A 6x6x25 023017

500

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




102 FERE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A) Ay Ay
FENFIHEIE2, 5.2
e | G VR e | H# VR Ak
z E&ENHFEE2, 5.2 13 | AN G A
E5+E7+E8+E10+E12 + E14 + 253 525 E5+E7+E8+E10 + E12 + E14 + Ebm.4 | 253 853

E5m.4 + E7Tm.5+ 7m.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E14/12

+ E7m.5+ 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2 + E14/12

E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 593 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854

4 b WEE N S| 240 125 15 | #EAFIm AR 241 426
12 | EAERAEREE 253 803 20 | iR 241 703
12a | Efisfie E Lk 214 279 509 | #2221 M8X25 020 142

12b | #% 241 754 18* | f=fy 253 432

512 | NfIRZZ M6X16 020 356 512* | U 6 020 881

513* | RYIKFIRLZZ M6X16 023 124

JE 37 10/2008 ER4F3E 003

X5 243954 07_CN




STOLL CMS 520 (Hl&567) X ZHE 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

B e A

& | SH P i & | L/ Fi iR
z BANEHBESRA 240 125

1 Bl JESER A 240 126 5 RIS 229 248
2 il 240 127 500 |21 M5x8 023319
3 —fH 209 278 501 SEER 020 934
4 T 228 310 502 | [ii i 22 M5x6 022 738

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



104 EHHM  CMS 520 (HLE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rk e A2 A A Bk

& | L VAL & | LF VAL

b3 EhNREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | U#JE 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | &I 022 774
4 R 212 262 507 | HEFF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) FERE 105

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEFED AR

LA | ER PR LA | HH FRIN#
X | BAOEWENR

E5+E7+E8+E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 253 853

+E7m.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +

E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +

E6.2 + E7.2 + E14/12

E16 + E18 + E8.2 + E9.2 253 854 7 i E5-14 206 770
1 JEIR 250 573 i E16-18 231 400
2 JEfEE IR 204 369 8 B AR 222 062
3 il 221011 9 Ehl 225 819
4 [55 i 2E b 241 612 12 | 253 301
5 H MR 240 104 500 | Zz3:4Y 6x32 020 685
6 i 250 574 501 | [ 522 M10x15 020 635

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



106 EENR CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
[ V. A
AT 2= 5
e | G VR e | H# VR Ak
z BAHT R R 241 426 4 il 5 221935
1 T 7 s 4 221 243 500 | L4603 1x10x30 023 741
2 AL 241 425 501 | 2421 M5X12 020 132
3 JE B 220911 502 | U 5-200 020 880

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (H1E567) EERE 107
_THE RIGHT WAY TO KNIT
A R o
18 | L Yk WE | L Ve
z gk 221243
1 e Aty 221225 | |4 i 220 905
aa | 7k 221137 | |5 = 221 092
ab | &AL 221132 | |6 Ao AN il SR 221 240
b il Sz 28 220913 aa | )ik 221137
c ke 220 910 ab | &Mt 221132
501 | ¥R ER 4x20 023 551 b Bk Sl 28 220913
510 | 1241 M5x20 020 133 c Wk 220 910
511 |UE 5 023 542 501 | BRI EE 4x20 023 551
2 S 251 557 510 | 12 41H M5x20 020 133
3 AR S 2 221241 511 | U 5 023 542
3b | ks 2209013 | |7 A5 AT B 253 407
3a | % 220910 | |8 JeANA BE G 253 408
530 | SNAUEEE M5 023541 | | 500 | %K 021 025
531 | # [ 5-100hv 023 542
532 | #2221 M5x30 022 396

X5 243954 07_CN

531

S

530— &9

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




108 FENRE CMS 520 (H1#567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | L/ VA e | L VN AE
z WA B 241 425 500 | U#p 6-200 022 431
1 AL TT o 221 265 501 | /NFHIERE M5-8 023 541
2 R 2 242 327 502 | JE4iHE 0.8x9.2x27.5 023 537
3 i 241773 503 | #2221 M2x12 023 522
4 2 221101 504 | U#4[H 2-200 022 908
5 B IR 242 325 505 | Hli)H 1222 M5x20x5 023 675

JE Xid 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243954_07_CN




S T 0 L L CMS 520 (H12567) HWEHERR 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

S5 A

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



110 HEIERE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR B 2y

e | L VR 178 | L Ve
I3 ikt Bh Ay 254 061

1 ALK 239 996 14 | A0S HE 227 260
2 PN Jr A 239 999 15 | AN 226 708
4 SR 213 362 16 |47 227914
5 BA LG A 225013 17 | Ry 225754
6 A JE A 225014 502 | %hJE IR 22 M3x27x32 023 634
9 W Ay 10T5/260 208 832 504 | [# i 020 934
10 | ZehuiR 224 891 505 | {547 H 023 646
11 | ZeOUmTAF 227 263 506 | FERTHEE 3x20 020 776
12 | AOUETAT 227 262 507 | &)@ 242 St4.8x22- 023 259
13 JEJE AT 227 261 520* | 122215 M6x12 020 134

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) WEHENR 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A= T A A

& | Z# R iR & | S pi R
z BANLHA
20 | Al 239967 | |34 | o 218 805
21 | HEx 224881 | |35 |#hEims 239 215
22 | wAMEhE 227857 | | 500 |iZ#ziiE M3x16 022 560
23 | AMED 227 853 | | 510 |iEZ2iE M3x20 022 448
24 | % M=1.5, Z=20 213880 | |511 | RigkiZE22 M4x10 023 450
25 | %% M=1.5, Z=20 210504 | | 512 | JRigkskiZez Max12 023 062
26 | ALV 218524 | | 513 | ;NHIBEE M6-6 020 836
27 | Ak % 239218 | |514 |#hEFebs T 243 226
28 | #Hyy 229683 | | 515 | Hh)H IR M4x9x14 020 602
29 | &% 227 257 | | 516 EWRY2 M6x16-45 023 092
30 | & 239997 | | 517 | IZJiEhy 4x24 023 544
31 | HEE T 210551 | | 518 | iff%u#]E 4x8x0.5 023 384
32 | HiBhARh HIT OGS oke 243142 | | 519 | iff#EE 10x16x1.5 023 261
33 | ANEE 226 710 | | 520 | #EH 26x1.2 023 359
33a | EEAT 226696 | | 521 | Hi4ide 255/5,2 008 335
531 | S5 & HK1010 023664 | | 522 |k Jj#a% 7.5x0.7x28 023 595
532 | W 3hHli7k GFM-081014-06 023 358 523 | wEkENK 6000-2Z 022 599

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



112 HEERE CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
i Bl A S A Bl
18 | L Yk WE | LR Yk
z A
21 | HEx 224881 | |41 | AR 218523
28 | 229683 | |42 | ekt 239 216
30 | &4 239997 | | 510 |Z#iE M3x20 022 448
31 | HERES T 210 551 512 | RPTPELIRZZ M4x12 023 062
33 | EAEREAT 226 710 | | 513 | AHIEEE M6-6 020 836
33a |iEEEAT 226 696 | | 514 | #HiF LT 243 226
530 | ¥ 3)ih#& GFM-081014-06 023358 | | 515 | 4lijHiB%2 M4x9x14 020 602
531 | 4R 4hA& HK1010 023664 | |516 | [fEZ % M6x16-45 023 092
34 | S 218 805 518 | %% HARE 4Ax8x0.5 023 384
35 | Hh)EiEse 239215 | | 519 | s s 10x16x1.5 023 261
36 | AhhAER 240 001 520 | 4iEFF 26x1.2 023 359
37 | HEALE) 227887 | | 522 |5k Jj#fisE 7.5%0.7x28 023 595
39 | T 226 705 | | 523 | @ERHhK 6000-2Z 022 599

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) WEIERE 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
BNELHRNEBAR
e | G V= e | H VR AE
L |\ BANEWERAR 225013 IR |BAENERBAR 225014
1 g e s 224 920 1 4R A 224 931
2 SYHE 218 805 2 SEAL) 218 805
3 a1 a4 224 977 3 41| 25 224 977
4 =4 227 867 4 =45 227 867
500 | #Z£21F M3x16 022 560 500 | 2221 M3x16 022 560
501 | NAigtE M3-6 022 564 501 | AR M3-6 022 564
502 | JHEE#JE 4x8x0.5 023 384 502 | s 4x8x0.5 023 384
503 | B EGE A3 021 005 503 | fd A A3 021 005
507 | 5k Jy#dE 8x0.9x75 021 287 507 | 5Kk 135 8x0.9x75 021 287
507

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




114 HEENE CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
4 Bh 2R hr o 54y
& | R A iR B | L A iR
z BN FRE S 254 062
3 A Ay ik A AR 214 449 8 HIZhAR 222 040
7 il JH W 22 207 101 500 | #2221 M6x12 020 134

JE Xid 10/2008

ERHFSEE 003

X#5 243954_07_CN



STOLL CMS 520 (H12567) WBENR 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

ik

W& | L/ Vo Ak & | S YAk

b3 ENRBENE DA 214 449 8 Ay 219 025
1 Hh AR AR ik 213871 500 | IZ#21E M3x6 022 589
2 k74 218 040 501 | [l R4 M6x10 023 543
3 fe8) A 219 024 502 | iZ#21iF M5X55 023 321
4 Jikt 218 449 503 | K45 0.63x10.97x40 023 500
5 % 4GN36K 220 353 504 | yRasEE 6x12x1 023 444
7 B AR LR IR T A 217 462 508 | I5/4%] 5x28 241 686

502

501 3

R
—
. A -
i

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



116

HEENRE

&/ YILPIRY L7k J1 4

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# VAt & | VAt s

L |\ 240 019 IR | 2beksk AL 240 021
1 T 232 164 1 A5 = 55 240 022
2 JE LB R4y 232 165 2 B B 232 164
3 R 240 020 3 SJegBER Y 232 165
500 | iBZZiiE M4x8 022 501 500 | X221 M4x8 022 501

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



S T o L L CMS 520 (H12567) EHH 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEEOAIT

X5 243954_07_CN BBHFRE 003 JE S 10/2008



118 R CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Z2
B | EF PRINE B | LR PRINE
b3 BRI 3 E8 + E8Bm.7 253 588
1 Ze AR 253 520 E10 + EI0m.12 + E5.2 253 589
2 AR 253 521 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522
3 FAERNFTME2, 5.2 E14 + E7.2 + E 14/12 253 590
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E16 + E8.2 253 591
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 253 587 E18 + E9.2 253 592

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) ERH 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM ZEHr AR

| 4 trw | | o sH Hr
3 MR 253 520
1 Jegb 4y 209 379 528 | N FiIEEE M8-6 020 838
2 JEMR 241 967 34 | ZETEEEAT 252 859
3 iEn 222 152 36 | FR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 | #Z#210E M6X16 020 135
6 BV 222 320 507 | B2 1H M6X65 240 162
11 |8+ 207 689 508 | 1221 M6x45 022 689
14 FEAN U T R 211 822 511 | N ERE M5-8 023 541
15 | BATIBIR M e 211823 512 | NAIEEE M5-6 020 835
17 ERF 222 315 513 | N2 EE M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | AfIERE M8-6 020 838
19 | 4T M5 240 057 515 | NAIREE M16-6 020 845
25 | AR g 253535 517 |U# 16 020 876
26 | $HLC35 206 560 524 | BiER 17x1 023 299
27 | B ghe 206 561 530 | ik 133 Din2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | G2k 255 425 531 | 221 M6x12 020 134
28a | 754 255427 | |540% | RyLKIZL M5x10 023 247
531 500

25

511 18 514

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



120 EHM CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2 A

i | 4 trw | | o | s# Hr R
I3 AR R 253521
1 Je 234y 209 379 529 | NHiIgEE M8-6 020 838
2 JEMR 241 967 33 | AR 252 858
3 iEn 222 152 36 | FR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 | #Z#21E M6X16 020 135
6 BV 222 320 507 | B2 1H M6X65 240 162
12 | sAMES 214 583 508 | 1221 M6x45 022 689
14 FEAN U T R 211 822 511 | NfEERE M5-8 023 541
17 EMT 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 ERT 240 056 513 | N2 EE M6-6 020 836
19 | 44T M5 240 057 514 | X2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T o 231 516 515 | NAIREE M16-6 020 845
23 | R ERBET RN T 231520 517 | U 16 020 876
24 | AR 253 534 530 | 7k J#fi%E 15x1,50x70,94 251 614
26 | 4L c35 206 560 531 | IZ#2 1 M6x12 020 134
27 | BBEENEE 206 561 532 |U#HE 6 020 872
29 | 9ok 255 424 533* | HL B 0.2x12x27 023 735
29a | A=5|4Y 255 427 534* | #4 )} 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | R YTFIE 2 M5X10 023 247

514 512

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) ERH 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Vo aE & | Z# pi iR

z BN ESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6x25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z M6x8 022 684
BREINT A R 4502 503 | [flEIZ42 M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



122 B CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L PR iR & | L/ FR i
IL | R 252 859 IR | Al 252 858
1 Y 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 RS 251 099 3 |MOIrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#in0iE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1S08752-5%20 020 794 8 # 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | 4liH 842 M5x29x35 251 618 500 | eyibFiZsz M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #ENE Y EEY 5x20 020 794
507 | U 10 020 884 502 | mi4H%] 5x22 023716
508 | i M 020 950 503 | g £ 5x12 020 793
509 | HlijHIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faisEE M6-6 022 899 505 | Hli)ijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | I2421E M4x8 022 501
507 | U 10 020 884
508 | s #f 10x1 020 950
509 | %li/H 1522 M5x12x18 020 539
510 | iZZ 1 M3x16 022 583
511 |U#[E 3 020 877
513 | /NFIUREE M6-6 022 899

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) ERH 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

NI EE2, 5.2

WE | L piiH#E W | L VA
z EEMKPEE2, 5.2 31 | ERFRE
E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 241 530
E7 + E/m.5+ ETm.8 + E3,5.2 253 587 E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241 531
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 241 532
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + EIOm.12 + E5.2 241 533
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 253 522 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240 061
El4 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 + E14/12 241 534
E16 + E8.2 253 591 E16 + E8.2 241 535
E18 + E9.2 253 592 E18 + E9.2 241 536
8 U 207 695 32 | BAOERERRE 253 803
9 K4 213 968 32a | AR Lk 214 279
500 |IZ#21E M6X16 020 135 32b | kg 241 754
501 | RiTMAZE22 M5x10 023 247 532 | NFHIEZ M6X16 020 356
502 | #2#21F M8X25 020 142 ESR 252 828
525 | HiiA I e il J5.3 022 489

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




124 MM CMS 520 (HL&567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERKLEE E5 + E7 + E8 + E10

& | L iR & | VR
z ENREE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 241530 | |5 AR R
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 241531 E5 + E5m.4 + E2,5.2 220 995
E8 + E8m.7 241 532 E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 220 993
E10 + E10m.12 + E5.2 241 533 E8 + E8m.7 220 994
1 ZAJZ E10 + EI0M.12 + E5.2 220 996
E5 + E5m.4 + E2,5.2 221193 | |7 AR T 211 036
E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 221194 | |8 X 213 429
E8 + E8m.7 221195| |9 B G EIE 222 866
E10 + E1I0m.12 + E5.2 221196 | |10 |yE3%E 205 678
2 Likegs 11 | BTN 240 060
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230105 | |15 | fasgss 215 253
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230106 | | 502 | }Zyif43kiZ42 M5x12 023 340
3 IIRES 504 | 2R M4-8 023 046
E3-8 (E5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2) 230093 | [505 | \fatEhE M5-04 020 854
E10-14 (E10m.12/6.2(E12m.10)/5.2/6.2/7.2) | 230094 | | 508 | U#k|& 5 020 871
4 G 213428 | |510 |iZ#1iE M4x35 023 550
500 | #2421 M4x30 023290 | |511 | %% 022 774
2

I

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) ERH 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERREEE E12 + E14 + E16 + E18

1LH | £ trE | | wH | 55 HriR
I EWRRE
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 240061 | |5 [kt
E14 + E7.2 + E14/12 241534 E4+8+12+16 (E6.2/8.2/E6.2(12m.10)/8m.7) | 220 994
E16 + E8.2 241 535 E3,5+7+14 (E3,5.2/7.2/7m.5/8m.5/E14/12) |220 993
E18 + E9.2 241536 ES5 (E2,5.2/5m.4) 220 995
1 AN E18 (E9.2) 220 997
E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 221197 | |7 | #AHIRRS T 211036
E14 + E7.2 + E14/12 221198 | |8 | sXfhi 213 429
E16 + E8.2 221199 | |9 | & 222 866
E18 + E9.2 221200 | |10 | ifi%E 205 678
2 | Haw 11 [ EEATTRAT 240 060
E10-14(E6.2/ E7.2/E6.2(12m.10)/ E14/12) [230106 | |15 | FasEds 215 253
E16-20 (E8.2/9.2) 230107 | | 502 | Jryifgkiges Mox12 023 340
3 [ Hlk 504 | NfisEE MA-8 023 046
E10-14 230094 | |505 | /NffiigkE M5-04 020 854
(E5.2/6.2/7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16-20 (E8.2/9.2) 230095 | 1508 |U## 5 020 871
4 | HdhYE 213428 | |510 |41 M4x35 023 550
500 | #2221 M4x30 023290 | 511 |33 022 774
2

I

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



126 FHHR CMS 520 (HL#567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
ZERLAR T AT
e | Z8 VR e | H# VR Ak
z BANFFRAT 240 060 500 |21 M3x25 023 093
1 F LR 240 058 501 | B2 M4x20 023171
2 IEBEYR 240 059 502 | B4 1 M4x16 023 123
3 ¥ 215 228 504 | UTKEIZZZ M6Xx12 023 435
4 it Y T 215 675 505 | JeytBFIZZ M5x16 023 417
5 B0 205 681 506 | & IR 16x22%2 023 449
6 WK T 215 287 507 | A E 10x16x1 023 260
13 )R 213980 510 | AR M5 020 854
14 TE AR 218 977 511 | #li&FR 10x16x22 022 841
15 | ikZehr Rk 24 244 635 515 | #u - 210 488

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

502 @) 1,5-2Nm

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) ERH 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

iAEENRE

W& | Z# VAt 78 | Ef VR

b3 Ok g 214 279 500 |24 M4x8 022 501
2 Tt B 208 716 504 | U 4 020 879
3 AER A O AR B 300 744 506 | EH 022 774
4 e 212 262 507 | HE IR 4x8x1 023 369

506

Wy /@

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



128

ROFE

CMS 520 (#LE567)

gupip:

JE Xid 10/2008

ERHFSEE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243954_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) BB 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

M12E 2 16FKE 2 R 4t

e | L VR 18 | L Ve
z 12 FKERI B2 &% 241 589 7 Y 243792
14 FKERI B2 R % 241 587 8 WA S2bIR 241581
16 FKEM SR % 241 550 11 | 228 851
1 48 50" 243110 501 | H4IE4 M6x12 023 415
2 LRI % (FKE) 237124 502 | iZ#2 M6x20 023 721
3 R FKE 254 056 503 | K44zl M6-10 023 414
4 G954 240 324 505 | U#[# 6-200 022 431
5 USRS 251 629 506 | “F-3LiE22M8x16 023113
6 JESCHE 251 630 508 | 4k e g 023 388

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



130 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
PRI E

W& | Z# VAt & | VR
z PERat Ea 237124

1 1] = 251 166 13 | gk panss 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4Sk i 251 168 15 |1 TFM 20 1L 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y2 251 170 17 | $TEIRR 253 046
6 e A AN 216 365 18 | iEHeasa 253 047
7 2ok Y Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 i 253 034 20 | BN 253 049
9 T i 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4 253 055
11 | B 253 037 23 | eiAETE 253 056
12 | gk ymass 253 038 24 J 253 057

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) BB 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

e P8

8| EH Ve W | HH Fr i
z BANEMZ2E SR 9 LM 2275 241 370
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4+ 241271 | |10 |44 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241272 | |11 | 2beksk )y asiElEi gy OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241273 | |13 | #b&kik e ANl ik 244 356
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 | ALK 244347 | |14 | Jer 244 409
6 | 241318 | |15 | izinipdg 244 404
7 AN TeMLP 225K 4% 501 | MBS 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E5.2+E5m.4+ | 241363 | |502 | JE4i#0% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + EBm.7 241364 | 504 |U[E 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 365 | | 510 |iZ# KB 60x20 237 682
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 G 240783 | | 512 | 3k 2x45° M6 243117

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



132 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML LK I 4%

8 | ZH VR e | S VR aE
z BN K 3 6 e 242 268
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m.4+ 241363 |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241364 |8 gk A E 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [ 241365 | |9 hekik g B g OKC 243105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Zef164r4b 2k Jias 241 345| | 500 |Z% KB 30x8 236 228
2 AN ek 501 | #Ip 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 |241366| |502 | ik /j#if# 505x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + ETm.5
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 381 ik Jy9¥354,9x0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 iR 241 367 ik B 4,9%0,45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 A Fr 241694 | | 503 | %% 021 020
5 [EZba st 241 368 | | 504 | RyTPFIEZ2 M4x10 241914

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) BB 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL K B ANEE AT

e | L VR 18 | L Ve
A A YhEE A I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 YD LI ] A S 28 242 009
2 R A 240 606 2 P& S 1L 240 733
3 ik 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | 4633 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O3t 11x2 241 434

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




134

ROFE

FEMK T

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | EFF Yk 78 | S Yk
z AN LMK S 5 502 | [MIAEATET 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52+ (241366 | |5 JeLbIEE AKF 238 695
E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 51 WA AKF 238 689
E10+E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [241381 | |52 | AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 | R4 (WL AKF) 240 719
1 A 243107 | |54 | T AKF 238 692
2 Tiizkenk J) 8 55 | S AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52+[242770| |56 | i A AKF 238 691
E6.2 + EBM.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10+E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 [242771 | |58 F 2k 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 | #2422 KB 35x12 237 681
6 IS 238694 | |552 |4 KB 40x8 236 227
500 | #pEFF 8x14%0.5 023501 | |553 | L4473 0.30x4.50x18.50 241 437
501 |%5If 021022 | |554 | [MI#444%] 2x6 243172

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) B E 135
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
HMSebivr %
8 | ZH VR e | S/ VR
z BAENZEEE 9 A A 22 75 241 369
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4+ (241274 |10 | #b&EmFT 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241275 | |11 | #heksk hiaRiERE S OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + E8.2 | 241276 | |13 | #b&ksk A nlifix 244 356
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
5 A Gh LK S 244347 | |14 |37 244 409
6 |l 241318 | |15 | #ups 244 404
7 AP Lok )% 501 |KgE'sebil 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m4+ |241382| |502 | 54535 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |504 |U#JE 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241384 | |510 |#2% KB 60x20 237 682
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
8 o 240783 | |512 | Pk 2x45° M6 243117

510 ) 4 Nm

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




136 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk T 4%

e | G VR 8| L V=
z DLk IIH 6 S 242 268
E3+E5+E25.2+E3,5.2+E5.2 + E5m.4 + | 241 382 7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241 383 8 gk A4 m 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 384 9 bRk JiAn B 4 OKC 243 105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A6 ebekok )2k 241 346 | |500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 [241379 | 502 | ik jj#if# 505x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 ik M54, 9%0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + | 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 ik JyBasE 4,9%0,45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | |503 | %F 021 020
5 1567 1 241 368 504 | JRyFFIELZ M4xX10 241914

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (Hl567) BHRE 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
gk %
e | ZFF Vs e | L Ve
z BALMNEK S5 502 | [MIAf44%T 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52+ (241379 | |5 FLPIEE AKF 238 695
E6.2 + EEM.4+ E7Tm.5+ E7Tm.8 + E8m.7 51 HL4% AKF 238 689
E10 + E12+E14 +E16 + E18 + E7.2 +E8.2 241380 | |52 |®:¥% AKF 237 926
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 53 | JEMEIE S (WA AKF) 240 719
1 A 243107 | |54 |} AKF 238 692
2 Tk 55 | #EJi /T AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52+ |242770 | |56 rhie) i AKF 238 691
E6.2 + E5Sm.4 + ETm.5 + E7m.8 + E8m.7 57  |fHzr; 238 694
E10+E12 +E14 +E16 + E18 + E7T.2 + E8.2 |242771 | |58 Hi 2 237 940
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 551 |24 KB 35x12 237 681
6 A 238694 | 552 | % KB 40x8 236 227
500 | #JE{3 8x14x0.5 023501 | | 553 | F4i7He# 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | IR 021022 | | 554 | [M|#H4H%] 2x6 243172

X5 243954 07_CN

———— e

-

EBFSEE 003

500 501

502

20—

JE 37 10/2008




138 RS CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
éd\f—ij
£/ |
W& | EF iR & | ZH V=
z /N 50 251 357
1 TES 251 244 18 TE A 204 819
4 SR T 228 594 24 | WoRE)J)EE (38 M) 253 888
10 | WEMETT OO EE i 219 983 31 USB#MZHL4S 253 706
11 | I 220 159 508 | RyTM4izzz M3x8 023 251
13 | AT S5 240 251 520 | UHH 020 901
17 | AT 222 509 20% | femaabis 250 966
17a | 4T 230V 50/60 Hz 205 546 21 | AymaabEh 250 967
17b | k5 209 504 22% | B 228 851
17c | Z 5Lk 40x20 208 018 520* | kyifFizs M8x16 023113
17d |47 221951 521* | Ryilizss M8x18 251 331

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



S T 0 L L CMS 520 (Hl567) BHRE 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
FHHRMFE
W | G i | | w5 A
3 BABLER E5 (E5m.4/ 7m.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2)
E5 (E5m.4/ E7Tm.5/ E2,5.2/E3,5.2/E5.2) 244007 | |1 A RYHRE 1+8 E5 212 990
E7 - E8 (E6.2/ E7.2) 244008 | |2 A G LPILRE 247 ES 212 992
E10-14 (E10m.12) /E14/12/ E6.2(12m.10) |244009 | |3 BA-FYHE 3+6 ES 212991
E16-18 (E8.2/9.2) 244010 | |4 A RYRE 4+5E5 212 993
5 AN A R oy B 244 099 | | E7-8 (E3,5.2/6.2/7.2/7m.5/7m.8/8m.7)
6 HEA T B 2% 244098 | |1 PG 1+8 ET-8 212892
7 T I 230709 | |2 BT 247 ET-8 212914
10 | #AZILK 243062 | |3 BANGUEE 3+6 ET-8 212 925
11 | 5ai 209257 | |4 BA YA 4+5 E7-8 212 910
13 | # 213035 | |E10- E14 (E10m.12 /E14/12/ E6.2 (E12m.10)/8.2)
500 | /NfiBiZ2 M5x10 020351 | |1 BAFYHRE 1+8 E10-14 212 994
20% | £ 250971 | |2 BAGLPIE 2+7 E10-14 212 996
20a* | S4ba & 240282 | |3 A G0 ERE 3+6 E10-14 212 995
20b* | Sebassian 250010 | |4 BN GLPEE 4+5 E10-14 212 997
500* | BR221iH M6x35 020 139 | |E16-E18 (E9.2)
501* | [ 5842 M8x12 022975 | |1 BA-FYAE 1+8 E16-18 223199
900* | 241§ M8X25 020142 | |2 BAFYRE 247 E16-18 223201
3 PGP IE 3+6 E16-18 223200
4 PG LI 4+5 E16-18 223202
H ﬁl 500*
':lll' ::E:t"“""" 20a*
gl —— 501*
20b* (20

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




140 WORE  CMS 520 (HL&567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

i | £ \mi | ww | | om| sm | B | g
E5 (E5m.4/7m.5/3,5.2/5.2) E10 - E14 (E10m.12/6.2(12m.10)/7.2/8.2)

1 GOk ES 148 1243935 | |1 | MEAGLEHLL E10-14 1+8 | 243943
2 ALK ES 2+7 243934 2 ALk E10-14 2+7 243942
3 BAGYAPLL ES 3+6 | 243933 3 | EAGORIL E10-14 3+6 | 243941
4 AL AHLK ES 4+5 243932 4 ALK E10-14 4+5 | 243 940
E7 — E8 (E7m.8/8m.7/6.2) E16 - E18

1 ATk ET-8 1+8 | 243939 1 AT uHLk E16-18 1+8 | 243947
2 ALK ET-8 2+7 243938 2 A FL ALK E16-18 2+7 | 243946
3 BAGLAYLK ET-8 3+6 | 243937 3 | EAGORKLL E16-18 3+6 | 243945
4 B TYELL ET-8 4+5 [243936 4 ALK E16-18 4+5 | 243944

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) B b E 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM AEBEIR 2D %

& | S Vo E & | L VR
z AN F2 0] EE R IR 2 A 243571 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLVIERAR 221 268
2 A PR 231704 | |15 | WRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 PEA ARSI Hhik 219800 | |16 |#F 221319
3a | MITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHLIE 250055 | |19 | Efcige 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |4F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | ;NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 AN FUHT 239431 | |503 |21 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 AT 152 B 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 AN HE AL LN 1B B G 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 |U#p 5 020 901
591 | OJE¥k 244 895 512 | 4L JE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |U#E 4,3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | Ryifsizze M4Ax10 023 450

590

g@/}os

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




142 BB CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 ] R B AR 2D 40
18 | EZFF Voak WA | LF V Ak
I3 A EE R I 2 243572 | [13 | xI%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | HHIE 250055 | |19 |[Efeig# 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | % M5X16 022 726
8 B AT 1 B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 13k 023 627 510 |U#AME 5 020 901
591 | OJEIF 244 895 512 | JFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U#ME 4,3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (H12567) A& 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



144 MARE  CMS 520 (HL&567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN S

WE | SZH VA B | HZF VA
z Sy

1 AN 2 KU 251 332 5 5200 2h 5 251 338
2 W2 29x25%2800 252 627 550 | RYLPELIEZZ MAx8 251 011
3 L 25 32 250 051 551 | B2 1 M4x8 022 501
4 =B 245 024

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) RARE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O
- SNy
e | G V= e | 58 VR AE
z FEhs 6* 25 I8 245 029
1 Eohay 245 024 10* e T 251 335
5* St IE 245 028 501* | W22 M6X10 023 690
10*

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



146 WA iR & CMS 520 (H184567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

& | S FriRE E | L PRI
z 520 3B 251 338 7a* | A 250 120
1 AER A 250 121 7o* |k 250 117
2 JeMIERE SR 251101 7c* | Bkl (E5-14) 251 041
3 TJE FLENT 245 021 il - (E16-18) 251 042
530 | OJE# 15x1.5 250 054 500 | WR/R#R4AS 20x16x440 244 983
531* | #R22ifF M4x8 022 501 501 | W hiAY 20x16x40 251 043
4 EHF Flent 245 022 502 | W RHKE 20x16x420 251 045
| R (ES-14) 251 310 504* | kYLK M4x12 023 062
ARG (E16-18) 251 311 506* | Hi4sk 250 051

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (H2567) BERES 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE S 10/2008



148 - Vi CMS 520 (H1E567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MINIEE
B | EF PRINE B | LR PRINE
I3 BENANEE 240 194 6 fih % 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3 AR & 240 198 502 | Uyl 020 901
4 oA b B 250 298 503 | g% KB 50x12 240 359

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (HLE567) BRI 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

B | EF PRINE B | HR PRINE

z BENEEE 240 306 12 ||k 225 099
1 BRINT 240 227 502 | %42 M6x25 023 510
2 ATl 250 071 503 | RZ21H M6X16 020 135
3 BARE PO 251 225 504 | RyiPEIEZ2 M5x14 023588
6 A AR 250 931 506 | #2221 M6x12 020 134
7 Je g5 250 932 507 | 12221 M6x20 020 136
8 AT ik 252 964 508 | U p 020 872
9 DA i 2 I 5% 223 350 511 | #h&ia 243 055
11 [ HEs T 219 107 512 | #Z 221 M6X10 023 690

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



150 BAEFIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
BRYATRIR
W& | Z# Vo aE & | S Fi tH
L AN el R 250 071
1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #REEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | JE4i#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 24218 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230
501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ Je7Hi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | #EIF 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) BEMDS 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

T ERIX 45k - 324

WE | S RN B | HF FbriNE

b3 AN 5 253 535 z A B4R R 253 534

1 S 28w AR 243 354 1 N A IS B £ S 243 353

500 | 5404 A3x8-Al 023 158 500 |#E#21§ M3x10 022 991

501 | Je 8% 20x20 2=k 243 356 501 | J LR WI100-P4330 243 355

900* | 12 421ilF M6x12 020 134 900* | B2 221§ M6x12 020 134
901* | U 6 020 872

501

500

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



152 BEMRE CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
D
5547
e | G V= e | H# VR Ak
z 155 T LEDHHREAT 251 153
500 TR 22 MAx14 023 037
501 A 8 e 4 A4.3-FS 022 482

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BEMDS 153

THE RIGHT WAY TO KNIT
EEERAXES+E7+E8+E10+ E12+ E14 + E5S5m.4 +
E/m.5+7m.8 + E8m.7 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2+E5.2+E6G.2+E7.2+ E14/12

w# | 57 tre | | ww | g5 HFiA
z AR B FHEA E5-14 241 819

1 #sh B (Hzh) 220011 10* | §3h 145 NB OKC 240518
2 PR L AR I L 4 220 061 500% | il II222 MaAx8 023 036
3 A4 S P e I A 220 053 502* | 459 N-3B, 5 =2k 210 729

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



154

E St

CMS 520 (H.8567)

ZZHEER E16 + E18 + E8.2 + E9.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L8 FriH & | E# PRk

z BANRS) H{E E16-18 250 384 4 RN L 250 295
(E8.2/9.2)

1 ez A5 (k) 220011 10% | DAL as e i 240 518

2 PRl 250 291 500% | RLHIZL. M4x8 023 036

3 R kPR 1% &4 220 053 502* | H45%k N-3B, 5 =k 210 729

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (HL2567) BAEMZE 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
Nl B
W &= ¥ 7%
WE | S VI B | L VI
z NEH%
1 W B 240 229 6 | AL 240 562
2 Ferg 251 676 501 | UJE 020 881
3 LV 209 289 502 | RUiEIEL 241 603
4 s ) 240 672 503 |4 60x20 243 625
5 AR A 251 605 530 ENR 2 230 803

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




156 RiPEE CMS 520 (412567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

JE Xid 10/2008 R H 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) R EE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

2
72 55
WE | L VA W | L VA
z EflZaEE z AlzaEs
1 iz 48 250 562 1 L2 4 250 563
2 B 241 994 2 R 241 994
3 W 224 717 3 W 224 717
4 BUER 219 748 4 BUER 219 748
505 |24 KB 60x30 237 683 505 |22 KB 60x30 237 683
510 |IZ% KB 60x20 237 682 510 |4 KB 60x20 237 682
2 gos
— g 33—~

2

505

) 4Nm )

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



158 RIPRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ez

& | Z# iR & | Zf VR
1 AN 1 250680 | |3 AN 2 g 250 682
la |®¥%1 250 684 3a |z 3 250 686
b | AORHEF 251 376 b | ADET 251 376
1c | pygusehn 219 393 1c | BigisetR 219 393
1d | wEEk 204 666 1d | gk 204 666
2 AT D 250681 | |4 WANEE 4 250 683
2a | Hx2 250 685 4a | W4 250 687
1b | AOHHEF 251 376 1b | AOEETF 251 376
1c | PigmsetR 219 393 1c | BHguseR 219 393
1d | pek 204 666 1d | @ik 204 666
5 PN Fe g e B AR A 251233 | |6 A e AR 251234
Sa | Zofda iR B R 251185 6a | A e E AR A 251 186
5b | L%y 244 989 6b | By 244 989
5¢c | BB 250 273 6c | Bl 250 273
5d | gy 240 412 6d | s 240 412
550 | 124 KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | #2215 M6X16 020 135 551 | #2421 M6X16 020 135

1a 1d—-~ /
—7
1c 2

6b

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (§12567) RiEE

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

159

e | L VR 18 | L FbriNE
1 NS 251 565 la |k 251 564
1o | A EM N1 243 052

X5 243954 07_CN BRHF3EE 003

JE 37 10/2008



CMS 520 (HLEL567) STOLL

160 BERRE
THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

=
=
=

X5 243954 07_CN

JE 37 10/2008 ER4F3E 003



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 520 (#18¢567)

PDF#%X 2 B &l (220)

HERIRE

28 VaE =¥7/k
LRI 220 fHEE 253104 | _DE
LRERIE 220 EiE 253104 |_GB
e 220 X 253104 |_CN

FECMS LA ¥IDVDOL AL EAR T LL 4k 31 i i 220 11515 253 132

161

u } 1 1
B 1 } — }
£ 1 | |
il | I _— I
B 1 1 1
A | | |
i
| | ; |
2 | | Qption \r————-—-—- | . |
1 E}—Fﬂi— = _ | Yorschalt- 11 |
G ! I trafo H I
. I I I I
' | I Il 5 I
| | T2 11 ¢ |
| | 11 Fui [ P2l FH3 |
N oPE I | I |
L 11 |
- 1933 _____ 2% | |
| |
| - |
v | |
TN_MC_ @D I I
.5 | |
: Option :
|  Trafo Hovafournisseure |
Jo07/a13 JR07fa10 1 1
,,__.\/ | pder Trafa SFE T3 |
-] ) L - ] |
Ei ,
htsdrehfeld | O 2 S LnspeLsang nomE
ichten

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



162

PR 22

BEEE CMS 520 (H.8567)

EH V=

I:itl;l fRE& 22 1,0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- PRI 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
K 42 2,5A T/440V 6.3x32 217 465

{1422 1,6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6,3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

{42 12,5A T/440V 6.3x32 232 367

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243954 07_CN



STOLL CMS 520 (H2567) BEEE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

155 B 25 ES-8

B PR iR L Vit
I |t sideE 520C E5-8 254 884
Jablk HiZE XR332 520C 255 054 S XR161 254 886
%%#:‘ — = Es
ArHLk 48 XR333 520C 254 888 JE o R LS B 2 XR136 [ 255 050

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




164 mEBiEE  CMS 520 (HE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

f£7 28 E10-18

EA VR FA VR
I | &z i3 E 520C E10-18 254 885
JEHLk HL4E XR332 520C 255 054 S kh AR 2 i 4E XR136 [ 255 050
HIHLk B85 XR333 520C 254 888 T Tkh % AR e 45 XR137
G203 XR161 254 886 \
= i 1= =3

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BEEiR% 165
THE RIGHT WAY TO KNIT

5 > 2>
Ry )
EA7e Y Ak E Yk
z B 2555 22 5XX OKC 253 618
1 ZUPLHLE 1 5XX 253 619 3 ZIHLHLLE XX OKC 253 621
2 ZWLHgi 2 OKC 240 257 4 ARSI OKC 240 259
6 | EAuEIT XY 50 ECO2 252541 7 | A4 FKE ST ECO2 | 252587

oG

H == !

L

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




166 BB E CMS 520 (H18567) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZHL R 1
F FRIHE F
I | ZpLEY 1 5XX 253 619
HEH Y] ECO2 252538 JeMHLEE DR P 5XX | 253 620
I il gi=
L -
> )
MR 2% Fi 4 50" OKC | 240 464 |

[

(e B

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (HL2567) BERiRE 167
THE RIGHT WAY TO KNIT
K’
ZIPLHZE 2 OKC
E FriNE VWAt
I [ #Wm% 2 OKC 240 257
H145 75 HAAB OKC 240 291 S BAL B F 25 OKC 3xx 240 296
e - |1
%" —— = i E
RS BRAY JT < 148 OKC 3xx | 240 292 RiA% Ik H 45 OKC 3xx (240 297

F)l}

=

=

v

Fimeb e 4 3XX

| 240 294

[

C=——rm ) § 3

e AL HLZE OKC 3xx | 240 298
o Il
B ”

AT PR 4 FL 45 OKC | 253 441

155 Tk HL 45 OKC 3xx

| 240 295

E;‘ BT

=

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




168 BEEiRE CMS 520 (H18567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ny %
222 OV TRl NG A
L Fr K Fr i
I | BERREHHEL OKC 240 259
AR Gk Hi8i OKC 240 308 Zeh R IT = M4 OKC 240 311
I
L ————=j] =
‘mE
JFXHL KAHA OKC 240 309 JF>% 1% HAAB OKC (240 312

—

|

<{E
_|
s

é“iﬂ:-j

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (HL#567) BEEiRE 169
THE RIGHT WAY TO KNIT
iy n
ZIPLH4E 50
P FrikaE P FriH
z | ZlHlHgE 5XX OKC 253 621
ik HIAB 50 OKC 240 467 EH R4 OKC 240 505
__ J =
@i?- s 45:@ g i
fikf R A 2% 46 HIAB 50 OKC | 240 468 FLY T HL 5 1236 572
T
— —— I ‘—r—; Il 1
T == ! H
HLIE L2 WAZ/F 50" OKC | 240 469 JF 55145 HIAB 3xx OKC | 240 472

A
=
i

I\
=)
0

I

=
I ==

= i

=

240 502

FLYE 45 FLENT 50 OKC

| 251231

&

e 7]
i

X5 243954_07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




170 ol 7 T4 CMS 520 (#1#567) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
256 B 1 o

JE Xid 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1&567) 4T T 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

I

18 | L Vo aE WE | LR Vo aE

z BB E 520 CT2 251638 | |6 Mk B BIO ECO2 301 007
1 T BE &A% B 5XX ECO2 251639 | |7 KGR S 4SM 7TE 300 943
2 M CG54 320923 | |8 + N-CPU 432 300 965
3 H A R 301008 | |9 HyE CPU 1 R 300 966
4 KAk 6 301 000 10 | IPC P8X OKC 300 976
5 FE B C-WAZ ECO2 301006 | |521* | #fEifa)l 5 229 059

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




172 T I CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
B] 353% A

TR LUEM LR TR, T AR .
RGN E A e 4 2L

JE Xid 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 L L CMS 520 (Hl567) %% M 173
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vo E & | S Vo E

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B4 ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v 2% B4 031 232

FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U[ ik 2L E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v s E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242

P& 227070 [ A E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i v E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228180

50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 4

X5 243954_07_CN

=Y

-0

O————0
g:.

fl
7

o — U8

— =D

EBFSEE 003

JE 37 10/2008

J




174 TWREWE  CMS 520 (HLE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ Vit & | R Yk
1 g8l 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €6 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
Sl

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) 53 3% B 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

e | G V= e | H VR AE
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 JUTFIE 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 Y2225 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 1222118 M6X14 022 658 HL L4k 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 1842 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3xT7 020 643 12 i 45 AT ABV 232 320 =K 026 557
7 A 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




176 BHKIRE CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

JE Xid 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL2567) BHRE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
/\Jafﬁ, ~
B S eb s
EAo Ve B 7B | bih#E FA Ve B | 8 | b
e Feanlk |ES 1+8 |1 212 974 AL S EHLL El4 1+8 |1 214 146
A E2,5.2 2+7 |2 212977 | | i E8.2 2+7 |2 214 147
E3,5.2 3+6 |3 212 980 3+6 |3 214 148
E5.2 4+5 |4 212 983 4+5 |4 214 149
E7 - ES 1+8 |1 212 975 E16 - E18 1+8 |1 227 126
E6.2 2+7 |2 212 978 2+7 |2 227 127
3+6 |3 212 981 3+6 |3 227 128
4+5 |4 212 984 4+5 |4 227 129
E10- E12 1+8 |1 212 976
E6.2(12) 2+7 |2 212 979
E7.2 3+6 |3 212 982
E9.2 4+5 |4 212 985
1 2 3 4

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




178 BHKIRE CMS 520 (H1E567) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L V Ak 178 | L Vo aE
1 AR 216 031

20 | GO T 213399 14 | JE#K 2,04 201 654
2 AR A 217 170 JEHR 2,06 208 924
3 B v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ERy 201 677
7 ENTEY 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547

SERLAY 3,4 212 505 18 | 212 543

SERLAY 3.5 212 506 20 | FOEST 213 399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | A8 212 774 502 | RyiBFSLIZLZ M4Ax12.5 022 979
11 g 212 507 505 | R4 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | JL4ii#i% 4.0x0.7x25 022 969
13 | Ay 216088 508 | 4% 2.8x0.35x19 023 394

17 14 500

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

[ I
_I‘IJ_I_\_I ‘-ﬁFL — =
s t
| AT

JE Xid 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) BHRE 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S VI aE B | HF FbriNE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRZZ M4Ax8 023 579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
W& | B Ve V. 75 VA & | ZF Ve Y70 VN AE
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 Sop s E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



180 BHIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y SO B

18 | L st 108 | LR Fr iR
z BANRY SY 8RN E5-18 244 998

1 LD MWA46 244 253 500 | /Nff#R2ZZ M5x10 020 351
2 el 213 035

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (HL#567) BHiIgE 181
THE RIGHT WAY TO KNIT

> Y -
N2 LD IRM(EIETY)

& | L8 FniH# B | L/ Fi iR
z BNMNRO S OB 251 867

1 S e 251 864 7 B4y 253 226
2 R 212 583 8 L 213035
3 - 216 143 500 | 4o 021 399
4 TR 213399 511 | U 4 022 481
5 FAE AL 251 866 512 | NFHIZZ M4xS 022 461
6 RN 251 865 513 | ANIZZ M5x10 020 351

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




182 BHIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP LD AR 346

e | L VR 178 | L Ve
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04, 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 |4 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | 42 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ MAx16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G4b 3R 3+6 E5-8 252 808 506 | L4 253 058

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H1&567) BHRE 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED S 2b 3% 445

e | L Voak e | L Vo aE
z BENGYSYRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSob5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A S 4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub B 252 806 10 | #) 213035
2 s 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GULERRE 445 500 | /NFIRZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3LiE4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 N GLP R 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



184 RHEE  CMS 520 (HLE567) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

KRN R B (STIXX)

& | L PR iR & | L/ FR i
I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIIMEES (STIXX) 3 236 275
20 | KRR 236 718 11 |FLM CPU # 300 934
30 | Sk 223 029 12 | fhkss 211 354
40 RS 228583 13 [ iMhkas 212 406
50 | REHEBE 212 241 13a | Bt EIR 212 390
80 | Ledddk 200 223 16 | BEAEREE 212 255
500 | ilkFiRL2 M8x16 023113 17 | g%k 211 801
501 | iZ£TM8X25 022 866 19 | 2047 211 352
503 | NHUREE; M8-6 020 838 510 |F3LIZ% M5x10 023 247
504 | U#fE 8.4 023 248 511 | #iiizk} M5 022 873
512 | PLIR22 M5x6 023 246
513 | &)@ i i2#2 ST3.5x13 022 940
514 | #sEEE A5 022 454
515 | iy Fu B M Sk ig 42 M3x10 023 380
516 | 1221 M5x22 023193

20

B

______\\_i
—
—

[ -

L

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (H1&567) BHRE 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 2bi SFE

W& | L/ Yk TEFE

z TERMB LR 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TCAR [ 58 72 0 SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

2a ‘ W2bE SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE &4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
NG SE RS D

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243954_07_CN

/i i\

//

E
E

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

BRHF3EE 003 JE 37 10/2008




186 BHIRE CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

e | L VR 178 | L Ve

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) BT 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EER

e | L VR 18 | L Ve
z A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




188 BRI E CMS 520 (H18567) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IR

W& | L/ V Ak & | S Vo aE
z B IR 241 852

1 SR 1) PR AR 241851 4 F D=130 062 385
2 SE A 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681
3 Zh 1 4R 200 363 501 | #ApE 5.3x30x1.25 023 556

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN




S T 0 L L CMS 520 (H1#567) BRTE 32 i SLHEE%RA 2 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

Fedh TH 32 ikfe Y 4RE 2

EZ7s VAL

¥ T H 32 OIFF E5 + E2,5.2 + E5.2 254 896
4T H 32 OIFF E7 + E8 + E6.2 254 897
B4 T B 32 OIFF E10 + E12 + E14 + E7.2 254 898
¥ T A 32 OIFF E16 + E18 254 899

X5 243954_07_CN BRHF3EE 003 JE 37 10/2008



190 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

T HK %M E5+E3,5.2+E5.2

18 | L VR 8 | L Vo ak
z ¥ T H 32 OIFF E5 + E2,5.2 + E5.2 254896 | |19 | EEAA ISP L L AT 244 521
1 AR S 229373 | |20 | BEALEMER I FF 223 316
2 A RIE TP A ngb A 50" 244 424 | |21 | BAAS A AT 223 049
3 AT 5k 4% ES 244 498 | |22 | KPR IR ES-8 253 653
4 B LMLk 17 ES 244501 | |23 | fiUJE/DILbE IR ES-8 253 652
5 S04 50" 240324 | |24 | JE(uWabgkak S 245 031
6 | 243602 | |25 | ALKk kL 245 032
7 (EBE 243603 | |26 |ik{t'TOeRFH 1T HDVDIg T 245169
8 S 239295 | |27 | BebRSRE ALy 250 119
9 | EADLKNM 244347 | |28 | BAMRKIESYHRIFL R ES 245 161
10 | km 244 409 | |500 | FiiEL M6x12 023 415
11 | BB 240640 | |501 | txgre4igbl M6-10 023 414
12 | gyl 237124 | 502 | HAUERE M8 023 269
13 | #AFYI% 241581 | |503 | myifFizez M8x16 023113
14 | #Ah L B ob s il ) 245298 | [504 |Z41E M6X14 022 658
15 | A B2 aLT) 245297 | |505 |U#JE 6 020 881
16 | FAN 1637 A ) BE R b 4 244991 | |506 |34 6x16 020 677
17 | 3EAS 1647 A ) B R b 244992 | |507 |IZ# M6x20 244 824
18 | HEANA LD LE I ) kT 244517 | |508 |24 KB60X20 237 682
(5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 191
THE RIGHT WAY TO KNIT
A)

HHT AR R E7 + E8 + E6.2

& |/ Vo AE & | S Vo aE
z 4T A 32 OIFF E7 + E8 + E6.2 254897 | |19 | #eAAT I Lb L i AT 244 521
1 AL 229373 | |20 | EALEMER FF 223 316
2 A RIE TP A ngb A 50" 244 424 | |21 | BAAS A AT 223 049
3 NS ab 2ok ) 4% E7-8 244499 | |22 | J2skIY)4bEFIR E5-8 253 653
4 APk )15 E7-8 244502 | |23 | AL ER E5-8 253 652
5 S04 50" 240324 | |24 | JE(WabZkak S 245 031
6 | 243602 | |25 | ALKk kL 245 032
7 A3 243603 | |26 | IR{EFY#EM T ADVDIRS 245 169
8 S 239295 | |27 | S4bRSRE ALy 250 119
9 ALK B 244347 | |28 | BEANRALG YR ILU K ET-8 245 164
10 | k5 244 409 | |500 | {#iIELZ M6x12 023 415
11 TSI 240 640 | 501 |#kgre4siibtl M6-10 023 414
12 | gyl 237124 | 502 | HAUERE M8 023 269
13 | NS4 241581 | |503 | JeUif4iZ42 M8x16 023113
14 [ A h e Bgb sl 245298 | [504 |Z41E M6X14 022 658
15 | BAY G2 B L) 245297 | [505 |U*vE 6 020 881
16 | HAN 1637 A ) BE R b4t 244991 | |506 |34y 6x16 020 677
17 | AN 16T A BRI 2040 244992 | |507 |IZ# M6x20 244 824
18 | AN LE I ) kT 244517 | |508 |24 KB60X20 237 682

E7-8 (5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

(504, 505 )

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




192 BT A 32 e S408aRE 2

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B T BT E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2

& | VAt & | E pi R
z ¥ T B 32 OIFF E10 + E12 + E14 + E7.2 254898 | |20 | #EAN L MEE AT 223 316
¥ T H 32 OIFF E16 + E18 254899 | 21 | FASALNES [ FT 223 049
1 AN S 229373 | |22 | IEIV)LPERIR E10-14 253 655
2 BA A Y A M g 4 50" 244 424 TRV R E16-18 244 821
3 PN FeM2b ek ok )y 4% EL0-18 244500 | |23 | f73ILVENK E10-14 253 654
4 BALLP 5K 4% E10-18 244 503 43Il 2b £ IR E16-18 244 062
5 G204 50" 240324 | (24 | JE(Wabgiak iak 245 031
6 | 243602 | |25 | ALK AL 245 032
7 SR 243603 | |26 | {kic'TL A T HDVDIE S 245 169
8 S 239295 | (27 | S4bBLEE Ry 250 119
9 ALK S5 244347 | |28 | BAMRASYHRTL RS E10-14 245 163
e = 244 409 BN T TR % EL6-18 245 164
11 | eS2 240 640 | |500 | [q4ii242 M6x12 023 415
12 | syt 237124 | |501 | #rgrw a3 EE M6-10 023 414
13 | N0 241581 | (502 | HUEREMS 023 269
14 | Mg R 2b 204k ) 245298 | |503 | MULF#IZ42 M8x16 023 113
15 | AN RALT) 245297 | |504 |Z21H M6X14 022 658
16 | BAN16%T Ao BRI 2D 4G 244991 | [505 |U#ME 6 020 881
17 | AN L1637 A ) EEf v 20 244992 | |506 | “Zd:4Y 6x16 020 677
18 | AN LD Lk B AT 244 517 507 | %2 M6x20 244 824
19 | AN LD ) AT 244521 | |508 |82z KB60X20 237 682

(5,6,7,8,1213, 500, 501, 502, 503 )

=195

504, 505 )

JE 37 10/2008 ER4F3E 003

(o

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

Rt SCER

rE | LR FRH rE | EH VRt
b3 AR 229 373
1 5E VY 229 345 3 B A 37K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | jeiiBkiRez M5x16 023 417
(\ /N
1 B Y
2

500

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



194

RRTE 2 HitSHaRRE 2

SN (B F THER, AL TR ER)

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L VR 178 | L Ve
z BEMRIE SRR 50 244 424
1 PELBZ () R IR 243 608 5 550 | ZZHEAY 3x12 020 647
2 SEA 202 777 551 | 4L 021 504
3 F D=130 062 385 552 | #1FF A12 020 996
4 24 200 363 500 | RyTFFIELZZ M4Ax30 023 681
5 YRS 243 765 501 | #AE 5.3x30x1.25 023 556
5a | SHLE 243 623 502 | RUTKFIELZZ M4x25 023511

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE 22 4 2 o R A

e | L VR 18 | L Ve
3 TN S 2b ek 4%

E5 + E3,5.2 + E5.2 244 498 10 |[3k5 244 409

E7 + E8 + E6.2 244 499 11 | RS 240 640

E10 + E12 + E14 + E16 + E18 244 500 20 | AN LML jE AT 223316
9 AR K A 244 347 508 | ##22 KB60X20 237 682

508
) 4 Nm 11

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008




196 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ML LK I 4%

W& | EF Vo aE & | Vi aE
z BANEMD LK%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 B 242 048
E7 + E8 + E6.2 244 499 | |7 Tk EE A 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244500 | |8 ghekik as e Hi gl OKC 243 105
1 TEM163T 22k Jy e+ 241345 | | 500 |24 KB30x8 236 228
2 AN Sy 501 | &¥f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |5k J)3#5% 5.05%0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 gk f19 3 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 PR 241 367 ik )13 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 e ] B 241694 | | 503 | %K 021 020
5 (207 241368 | | 504 | ULIFIRLZ M4x10 241 914

) 0,7-0,9Nm

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 197
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 1%

W& | EF Vi aE & | Z# Fi th
z AR A, 3 Je bR B AKF 238 695
E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52+E6.2 244494 | |31 WL AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244495 | |32 2 AKF 237 926
1 b 244522 | |33 JEFB 4 (L4 AKF) 240 719
2 ik ok 34 - AKF 238 692
E3-ES8 242770 | |35 A AKF 238 690
E10 — E18 242771 | |36 rhiie) A AKF 238 691
4 A 238694 | |37 GIEAS] 238 694
500 | #JEIF 8x14x0.5 023501 | |38 EER2S 237 940
501 |45 021022 | |531 |i®% KB 35x12 237 681
502 | MELEYET 2x6 243172 | |532 |4 KB 40x8 236 227
533 | JK4Esh 0.30x4.50x18.50 241 437
534 | [UIFEESE] 2x6 243172

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



198 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

eIk IR

W& | Z# VAt & | VR
z BANSEIE 244 347

1 S 240 607 4 IR &S24 243 778
2 e 240 606 500 | Jis4i#% 0.65x20.15x14.80 241 361
3 L kAR 244 355 501 | OJE¥f 11x2 241 434

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 199
THE RIGHT WAY TO KNIT
P O
A ) 222 4> BB 35 ER AL
WE | S VI aE B | HF FbriNE
3 AL LD LK 4%
E5 + E3,5.2 + E5.2 244 501 10 |35 244 409
E7 + E8 + E6.2 244 502 11 |WESa 240 640
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 244 503 20 | EEANATEE AT 223 049
9 ALK S5 244 347 508 | iz KB60X20 237 682

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




200 BRTE 32 I SLHEEIHE 2 CMS 520 (H12567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AT T 8%

& | L VAt & | S Vo aE
z BAMNLGMD S5k )%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 o 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 ik hihEEh g 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 hekik AR Ee g OKC 243 105
E8.2
1 A 164 ebek ik ok 241346 | | 500 |i#42 KB30x8 236 228
2 AR Sy day 501 | %If 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5k J)#i% 5.05x0.55%53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 7K 735 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 PIES 241 367 ik J150 5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 v a) 241694 | | 503 | %3f 021 020
5 A R 241 368 | | 504 | myLFFIE22 M4x10 241 914

(=3}

) 0,7-0,9Nm

JE 37 10/2008 ER4F3E 003 X#5 243954_07_CN



STOLL CMS 520 (H#567) HRTE 32 B SHBKR 2 201
THE RIGHT WAY TO KNIT

N -2
S RFE I
WE | L VA W | L VA
z Y RG I
5 S4b4 240 324 12 | A G4 241581
6 JESC A 243 602 500 | AHiIEZ M6x12 023 415
7 R 243 603 501 | #gre 4 iitt M6-10 023 414
8 S 239 295 502 | Efmigkr M8 023 269
11 IOkl % 237 124 503 | JRyTRFIRZ2 M8X16 023 113

X5 243954_07_CN

EBFSEE 003

| 32x

18x 36x

20x 40x

JE 37 10/2008




RRIA 2 WLIHB/AA2  CMS 520 (MES567) STOLL

202

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

olo|w ®(w|o|w
¥ (O NQY NS ®
3O |N ™[O0 |®|
3328288
R [(®»|N|N|O|N N O

O

S &l x

o|o|®

AR

mm/I_I__O

I8y |3

x| X | x| X x

RIS < | 6| o ©

S22 8yS

g pungjund peA) S g
N RIS
N | D | B | Bk | B | 2% | | 2%
SINGEREEE
SI~B B BB

0|00 M|~
WO RDHSD M~
SN O |Hm® o
L2223
RN (N NN (NN N

R

4T\

5

DB A

o || &

K E|E|i || R
BR[| K B
Bl g xRz
A E el N
S walamis oo

X5 243954 07_CN

ERHFSEE 003

JE 37 10/2008



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 203
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3
WE | L VA W | L VA
z BN RS 245 297 6 PiE S 251 137
1 FEANTT M) T 2D 2575 FE 243 080 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h A5G 2E 243118 501 | UZ421EH M4Ax25-1-Torx 245 305
3 TR P i S 245 313 502 | B2 1 M3x12-12.9 022 648
4 AN 7t 245 294 900 |#h)giEs 231 899
5 S8R E % OKC 300 960 901 |41l M6X16 020 135

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008



204

RRTE 2 HitSHaRRE 2

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

rE | LR F K3 8 | S Ve

IL M6 AN ERERL R 244 991 IR | BA163TA I EEEE 25 244 992
1 JEA BRI 2D 244 185 1 7 0 JEE P s 244 186
2 Je sz 48 243 869 2 A5 244 142
501 | HLiZ22 M8x25 023 027 501 | L2 M8x25 023 027
502 | iR421F M6X16 020 135 502 | #2210 M6X16 020 135
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 205
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# VAt 78 | Ef VR
z B 63T AN EERY® 244 185 10 | %% 251 098
1 M2 240 368 11 | xE 221391
2 A PR 243 860 12 | WERLVIE A 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a — FHAS Uit L L ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | BT 008 664 15 | ®% 230 758
5 WAS T 1637 244 576 18 | AN AT HE16L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | PR 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b iy & S 2041 240 640 501 | #2#21FH M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2421 M5X12 020 132
7a | A 0aksh3E E puE 243 864 503 | 221§ M5X16 022 726
570 | igshili/Kk GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3£ 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 AT 1 E 3% B 243 865 507 |U#p 5 020 901
8a | Acil-gh3 E puE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
8b |1l 230 662 510 |U#E 5 023 542
580 | #3h#liA GFM-101214-07 023 627 511 | mUTRIE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4AX5 239 549
9 il 251113 513 | RyLKFIEZ2 M4x10 023 450

3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



206 BT A 32 e S408aRE 2

AR IR 2D 4

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Vo aE & | pi R
z BN 63TA N ERERS R 244 186 10 | %% 251 098
1 M2 240 368 11 | 3E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | “AHACH R EIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | I 008 664 15 | =% 230 758
5 PARYHT 1697 244772 18 | AT L1670 250 102
6 AN F L 1647 244 578 19 | Ry 251 096
6a | S24F 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiE T 1L 240 640 501 |ig2ziE M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2221 M5X12 020 132
7a | A iks)h%e B uE 243 864 503 | iZ#2IF M5X16 022 726
570 | W z)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2AZ21ME M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023 219
8 AL 1 E )% B 244 530 507 |U#R 5 020 901
8a | fiflik-zhde B HuIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i a7k GFM-101214-07 023 627 511 | yp&IE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITI#IZ22 M4xX5 239 549
9 oy 251113 513 | RytkFIRZ2 M4x10 023 450

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

3b 15
4 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243954 07_CN




S T 0 |_ |_ CMS 520 (H1E567) BT E 32 i SHEERM 2 207
THE RIGHT WAY TO KNIT
EMS2% %
WE | L VA W | L VA
z BNEMD LT T 244 517
1 B 40 244516 502 |U#HE 6 020 881
2 iR 214 894 503 |U%E 6 022 853
3 54058 MH 6 200 127 504 | OF¥F 6x3 022 856
500 | JxylRiEss M6x10 023 183 504* | #2221F M6X14 022 658
501 | i#21iE M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




208

RRTE 2 HitSHaRRE 2

AL E

CMS 520 (H.8567)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | EH i K & | L st
z BAEND SR T 244 521

1 Fefn 3k 244 516 502 |U#E 6 020 881
2 BT 214 894 503 |U#JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyikEi£42z M6x10 023 183 504* | 1242 1§ M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 209
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o 3% W) #F
& | R VAL & | L A iR
z BN AT 223 316 4 £ 219 222
1 AN =7 28 223 312 5 422 223 298
2 LR IR RS 217 362 6 Sy 218 805
3 LR e 217 363 500 | /NAHUEEE M3-8 022 884
5

X5 243954 07_CN

EBFSEE 003

JE 37 10/2008




210 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 3% ) #F
B | L A iR B | L A iR
z BT AT 223 049 4 £ 219 222
1 A 57 B 223 044 5 W24 223 298
2 LR IR RS 217 362 6 Sy 218 805
3 e T 217 363 500 | /NfAIERE M3-8 022 884

JE 37 10/2008

ERHFSEE 003

X5 243954 07_CN




S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 211
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMY) /4R ES + E7 + E8 + E2,56.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

i | EH | | oE | sF b i
z LMY/ PE ES + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 il G40 ES-14 244 642 8 B R e 244 590
la | 720404k E5-14 244 632 9 LR RS 250 607
1b | B HYUE 243923 10 | e EZPEHES-8 244 729
lc | #fiphid 243 924 11 |tk =4y E10-14 244 591
1d | REHZk 243 925 12 | %% ) E4 - E8 200 682
le | % 211 349 13 | #hishra /- E5-E8 237 323
1f | 51 H54T 211 351 14 | &%) E4-ES8 200 687
1g | [E gk 215 927 15 | k43 E4-E8 200 690
1h | [ Hi gk 244 589 500 | iZ#10E M4x10 023136
510 | ¢ 3x16 020 649 501 | Nfi2EE M4-8 023 046
511 | [l 2 i % M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 E10-14413% E A Aol 55 251120 503 | kgL IE£2M3x10 242 029
3 FoM 20 8E10-E14 251 377 504 | 5k }j 3% 5x0.5x17.4 023 377
4 iR fr ES-14 253 084 505 | JE45i#0% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 JIR 243 948 506 | [ 5212 # M6x8-45H 022 581
6 PN T e b he i 244 633 560* | Ze3ERY 6x16 020 677
7 R R 244 032 570* | #2421 M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



212 BT H 32 it SLHE8RA 2 CMS 520 (HLE567) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

e /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1| G iy | | we | gm0 Frik
z ZEMYI/JeLb K E10 + E12 + E14 + E7.2 + | 253 655
E8.2
1 A 340 ES-14 244 642 8 HER 244 590
la | Z2f‘F201R E5-14 244 632 9 FeE 4% 250 607
1b | SaiHiE 243 923 10 | Z&fWE20%F E10-14 244 630
lc | Sk 243 924 11 | k= E10-14 244 591
1d | [E Rk 243925 12 | #Ekt ) E4 - E8 200 682
le | 211349 | [13 | Hshd )T ES-E8 237 323
1f | 5ISHET 211351 14 | k% E10-14 200 687
1g | [EEHIZ 215 927 15 | k%% E4-E8 200 690
1h | ek 244589 | |500 |iZ#iH M4x10 023 136
510 | 2345 3x16 020 649 501 | /NfuEBE M4-8 023 046
511 | [fi] 2 %22 M5x5 236 061 502 | U@ 4 020 870
2 E10-14HL5% I 3/ 220 25 251 120 503 | RyikFkIE22M3x10 242 029
3 Je R 40 E10-E14 251 377 504 | 7k J) % 5x0.5x17.4 023 377
4 WAl E5-14 253 084 505 | JE4E#E D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 |k 243948 | |506 | [i51242 M6x8-45H 022 581
6 AT RS HEE 244 633 560* | 223544 6x16 020 677
7| RS 244 032 570* | 222 i M6x20 244 824

502

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEME/3e2b K E16 + E18 + E9.2

| 4 trw | | o sH Hr
z ZEFIY)2b5H K E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 73R 244738 9 | AfERA 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2b% E16-18 244740
lc | Hmpid 243 924 11 | fhe=ff (E16-18) 244 741
1d | [ifE ek 243 925 12 | #E4 ) E10-12 200 683
le | fb 211 349 13 | #hIzhh el E10-12 237 324
NEREIEE L 211351 14 | k4 E10-12 200 688
lg | WLk 215 927 15 | %% E10-12 200 691
1h | e gk 244 589 500 | #2221 M4x10 023 136
510 | 23544 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [H52 1842 M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 AN 3 E16-20 242 835 503 | RITPELIZ 42 M3x10 242 029
3 e 20215 E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 Al i E16-20 242 828 505 | Fi4ii#i5% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 PE R 244 032 570* | IZ421E M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



214 BT E 32 it S4HE8%E 2 CMS 520 (H18567) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP ebR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

i | 4 trw | | o | s# Hr R
z HMY/FELbPE ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 A0 ES-14 244 601 8 PR 244 590
la | £ 5204k ES-14 244 586 9 FARE 4 250510
1b | HiEHuE 243 923 10 | fifJEebtiES-8 244 728
lc | HiHuE 243 924 11 | =y E10-14 244 591
1d | [ifE ek 243 925 12 | #E4)r E4 - E8 200 682
le | fb 211 349 13 | Iz e T ES-E8 237 323
| 515584 211 351 14 | %%} E4-ES8 200 687
1g | WLk 215 927 15 | &% 3% E4-E8 200 690
1h | [ifE ek 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l ;g I8 22 M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 EALNE 5 E10-14 251119 503 | ULRESLIE 42 M3x10 242 029
3 A7 K204 E10-14 251 378 504 | 8k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 i E5-14 253 084 505 | [E4A#% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 T 243 948 506 | [f5¢ 484 M6x8-45H 022 581
6 FUANLJe oD 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
’ R R FE A 244032 570* | .22 M6x20 244 824

502

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

Hmyy/deebpk E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1| L prina | | R | EE Frin
z AEM)/Se2bE E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 A0 ES-14 244 601 8 B R 244 590
la | fifll':2b4k E5-14 244 586 9 AR 4% 250 510
1b | HaEfiE 243923 | |10 | Afil k205 E10-14 244 592
lc | HBHipiE 243924 | |11 | ffe=fj E10-14 244 591
1d | [k 243925 | |12 |44l E4-E8 200 682
le | i 211349 | |13 | #ihlghd A E5-E8 237 323
1f 5 FH4ET 211 351 14 | k4t E4-ES8 200 687
1g | [ErLk 215927 | |15 | %45 E4-E8 200 690
1h | e Lk 244589 | | 500 |iZ#ziE M4x10 023 136
510 | 22344y 3x16 020 649 | | 501 | /SAUEFE M4-8 023 046
511 MR 22 M5X5 236 061 502 | Uk 4 020 870
2 AL MR 5E EL0-14 251119 503 | R yipsski2 22 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 3k} 5x0.5x17.4 023 377
4 TPl i E5-14 253084 | | 505 | E4i#%% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 Ik 243948 | (506 | [iE 842 M6x8-45H 022 581
6 PN TG I ob i 244 602 560* | 2234 6x16 020 677
7 HERE R 244 032 | | 570* | 124215 M6x20 244 824

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



216 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

/324 K E16 + E18 + E9.2

| EH trw | | o | sm Hr R
I | AMPIFEDIK EL6 + E18 + E9.2 244 062
1 FH G E16-18 244 759 8 TR B 244 590
la | AfSYIR 244 737 9 FMRE 4 250 510
b | S b 243923 | |10 | fifi/k2b4t E16-18 244 739
lc | il 243 924 11 [ Fja = 244 741
1d | ek 243925 | |12 | fEfH)7 E10-12 200 683
le | %k 211349 | |13 | #flzhhia A E10-12 237 324
1f 53R4T 211351 14 | %% E10-12 200 688
19 | e 215927 | |15 | k4t E10-12 200 691
1h | W5E ek 244589 | |500 | IZ#2IH M4x10 023 136
510 | 423t 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [ g4 M5x5 236061 | | 502 |U%AME 4 020 870
2 AL 3 EL6-20 242836 | | 503 | Ryif#kizsZM3x10 242 029
3 A K204 E16-18 242833 | | 504 |5k Jj3A% 5x0.5x17.4 023377
4 | E16-20 242828 | |505 | JE4isi D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | i 243948 | | 506 | [i;£ 12 M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
7| HRSRERRA 244032 | | 570* | IB44H M6x20 244 824

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT I

e | L RN 18 | L YAk

Il EMSERKAR 245031 | IR | GMSEK R 245 032
1 Je e 55 240 020 1 = 240 022
2 SELER 4y 245 030 2 Je 2B oy 245 030
3 i 5 B 232 164 3 i 5 H 232 164
500 | 42221l M4x8 022 501 500 | 1221 M4x8 022 501

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



218 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

rE | LR PR iR E | EH PR iR

z BMRIEZY B IFYREZ ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR P AL 1+8 ES 250 319 4 BAGRIE G5 3L 445 E5 250 322
la |4 FL2HLK 1+8 250 315 da | AL B2 a1k 4+5 250 318
1b | A G283 1+8 E5S 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 AR TP ALK 247 ES 250 320 5 e A 24U I PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI ) R A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALK 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAx5 239 549
3a | e 2aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HANFEEk 3-6 ES 244 078

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 219
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LIRS % ET-8

| S wrww | || g5 HF it

I BIMRERYRETYORE ET-8(E6.2) 245 162

1 | ARSIk 1+8 E7-8 250323 | |4 HAMAL S0 38013k 4+5 E7-8 250 326
la | ik{ESLEHLL 148 250 315 4a | AL L8Nk 445 250 318
1b | #AS2EY 1+8 E7-8 244 082 4b | A FLAK 3-6 E7-8 244 084

2 AR TP ALK 247 E7-8 250 324 5 el A 24 LI A BRAY 2% 244 446
2a | fide Pk 2+7 250316 | (6 | AifulHa 2 LI B 2% 244 445
2b | B GobERk 2+7 ET-8 244083 | |[C |54 242 863

3 A Y ALk 3+6 E7-8 250 325 500 | UTEIZEZ2 MAX5 239 549
3a | ik{eTLAHLL 3+6 250317 | |501 |U#E 4 020 870
3b | EANFLEL 3-6 ET-8 244 084

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



220 BT E 32 it SLH8EAA 2 CMS 520 (H1E567) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S FY % E10-14

WE | H# trmi | | wE | sH i

z BAMRIE S8 B0 % E10-14 IYCE7.2 | 245163
+E8.2 + E9.2

1 AR Y APk 1+8 E10-14 250327 | |4 | #EAMRIESYEYLSL 445 E10-14 250 330
la | b S 23Nk% 148 250315 da | kL T2 APk E10-14 250 318
1b | 84 F2bask 1+8 E10-14 250 008 4b | A F4pue) 3-6 E10-14 250 010

2 AL Y APk 2+7 E10-14 250328 | |5 | ZefWai AT 2 LI ) BRA 244 446
2a | iRfe Y ENLk 247 250316 | |6 | Al A 24N FLIR I FRA 2% 244 445
2b | BEA-FLPARL 247 E10-14 250009 | |C |84 242 863

3 BT AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | % yifiZ 2% M4Ax5 239 549
3a | ikt PNk 3+6 250317 | | 501 | U¥\J& 4 020 870
3b | #A-22HARk 3-6 EL0-14 250 010

JE 37 10/2008 R H 003 X5 243954 07_CN



S T 0 L |_ CMS 520 (H12567) BRTE 32 i SLHEERA 2 221
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

| £5% trma || wE | S5 i

I BIMRERYRETYRE EL6-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYIENEK 445 E16-18 250 334
la | fix{e F2EM1k 148 250 315 da | e S ebBeHL L 4+5 250 318
1b | #A-F2b453k 1+8 E16-18 250 011 4b | #5238 3.6 E16-18 250 013

2 BAMRAL PN L 2+7 E16-18 250332 | |5 | Jefiar Ay 24N LA ) B 4 244 446
2a | it S Y IPLL 2+7 250316 | |6 | AT 2N FLII o B A7 52 244 445
2b | NS 45k 247 E16-18 250012 | ¢ | B4 242 863

3 BAMRAL P3N L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi #1222 M4X5 239 549
3a | {ikfe TNk 3+6 250 317 | | 501 | U#JE 4 020 870
3b | #AF 2043k 3-6 E16-18 250 013

X5 243954 07_CN BR3¢ R 003 JE 37 10/2008



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	罩盖
	左切/夹纱针床 E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8
	左侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	左侧切/夹纱床 E16 + E18
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8
	右侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	右侧切/夹纱床 E16 + E18

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	摆动安装轴承

	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间E2，5.2
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉辊左轴承
	整个左右两侧金属角片

	辅助牵拉剩余部分
	马达
	夹／切纱床纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间E2，5.2
	牵拉梳装置 E5 + E7 + E8 + E10
	牵拉梳装置 E12 + E14 + E16 + E18
	牵拉梳开关杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	从12直至16FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	信号灯
	震动自停模式 E5 + E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 + E7m.5 + 7m.8
	震动自停模式 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图（220）
	保险丝
	传动电缆 E5-8
	传动电缆 E10-18
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 50"


	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	长搙测検设备 (STIXX)
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的总览 E5 + E3,5.2 + E 5.2
	转换工具的总览 E7 + E8 + E6.2
	转换工具的预览 E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2
	磁性支架
	附加板 (位于顶部, 位于底部)
	左侧安全罩盖部件
	左侧纱线张力器
	张力轴

	纱线张力盘

	右侧安全罩盖部件
	右纱线张力器

	导纱系统部件
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧转向杆
	右侧转向杆
	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


